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Uvod u udžbenički komplet Way to go 5 
Udžbenički komplet Way to go 5 namijenjen je učenicima osmog razreda osnovne škole koji uče engleski 
kao drugi strani jezik. Udžbenički komplet se sastoji od udžbenika i dodatnih nastavnih materijala, poput 
radne bilježnice, priručnika za učitelje i zadataka za vrednovanje. Nastavni su materijali pisani u skladu s 
važećim Kurikulumom za nastavni predmet Engleski jezik za osnovne škole i gimnazije u Republici 
Hrvatskoj (NN 7/2019) i Kurikulumima međupredmetnih tema te potiču razvoj komunikacijske 
kompetencije kroz djelatnosti čitanja, slušanja, govorenja i pisanja na engleskom jeziku. 

1. Komunikacijska jezična kompetencija 

Aktivnosti u udžbeniku naglasak stavljaju na komunikaciju (razumijevanje govora i pisanog teksta te 
usmenu i pisanu produkciju), funkcionalan jezik i aktivnosti primjerene dobi učenika. Omogućuju 
poučavanje engleskog jezika integriranjem postojećih znanja i iskustava s novim znanjima. Teme i 
aktivnosti oslanjaju se na povezivanje sadržaja učenja sa životnim iskustvima i interesima učenika. 
Recikliranjem sadržaja (vokabulara, jezičnih struktura, i sl.) kroz različite zanimljive i motivirajuće 
aktivnosti postiže se zapamćivanje, ali i razvoj brojnih kompetencija, jezičnih i nejezičnih. Aktivnosti u 
udžbeniku doprinose tome da učenici komuniciraju učinkovito, organizirajući misli i razvijajući 
sposobnost kritičkog mišljenja, razmjene ideja, mišljenja, vrijednosti i osjećaja te kreativnosti i 
inovativnosti. Aktivnosti su pažljivo odabrane kako bi bile uključive – u njima mogu sudjelovati svi učenici 
bez obzira na razinu postignuća, a dodatne aktivnosti dostupne su na digitalnoj platformi. Učiteljima i 
učenicima odabrane teme i aktivnosti služe kao okvir i polazište za razvoj dodatnih materijala za 
eventualno produbljivanje tema. 

2. Međukulturna komunikacijska kompetencija 

Poučavanje jezika podrazumijeva i razvoj društvenih kompetencija, poput međuljudskog djelovanja, 
suradnje, aktivnog sudjelovanja u razmjeni ideja, promišljanja o vrijednostima, normama i običajima 
pojedine zajednice. Osim upoznavanja s kulturom zemalja engleskog govornog područja, aktivnosti u 
udžbenicima navode učenike na promišljanje vlastite kulture i identiteta, ali i razlikama među ljudima 
unutar kultura te ih senzibiliziraju za toleranciju prema različitosti, uvažavanje drugih, razumijevanje 
sebe i drugih te kontekst unutar kojeg se odvijaju ljudske interakcije. Učenike se potiče na istraživanje 
drugih i vlastite kulture i sudjelovanje u aktivnostima uže i šire zajednice. 

3. Samostalnost u ovladavanju jezikom 

Aktivnosti u udžbenicima, radnim bilježnicama i digitalnim materijalima potiču učenike na aktivnost u 
procesu učenja. Omogućuju im samostalnost u učenju, refleksiju i samoregulaciju te razvoj ostalih 
metakognitivnih strategija. Ishodi učenja su jasno istaknuti, a učenike se potiče na preuzimanje 
inicijative za učenje. 

4. Međupredmetne teme 

Međupredmetne teme Učiti kako učiti, Osobni i socijalni razvoj, Zdravlje, Građanski odgoj i obrazovanje, 
Poduzetništvo, Uporaba IKT i Održivi razvoj integrirane su u ostale teme u udžbenicima i prilagođene 
dobi i interesima učenika. 
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5. Vrednovanje 

Udžbenički komplet Way to go 5 sadrži jasno izražene ishode učenja koji omogućuju učiteljima lako 
praćenje i vrednovanje postignuća učenika. Vrednovanje učenika provodi se na formativan i sumativan 
način, kroz liste za samoprocjenu, prijedloge projekata i pisanih radova te testove za provjeru slušanja i 
čitanja s razumijevanjem. 

O udžbeniku Way to go 5 

Udžbenik Way to go 5 sastoji se od pet tematskih cjelina unutar kojih se nalazi 7 do 8 lekcija. Lekcije su 
organizirane oko tema koje su učenicima bliske, razumljive i motivirajuće te primjerene njihovoj dobi. 
Jezični sadržaji proizlaze iz tih tema, a djelatnosti čitanja, slušanja, govorenja i pisanja isprepletene su i 
međusobno tematski povezane. Aktivnosti u udžbenicima omogućuju raznolika iskustva učenja i razvoj 
kognitivnih i metakognitivnih strategija te emocionalnih i društvenih vještina. Konačni ishod tematskih 
cjelina je povezivanje i primjena naučenoga u personaliziranom kontekstu – učenici govore i pišu o sebi, 
svom okruženju i iskustvima. U lekcijama pod nazivom Culture spot, kao i rubrikama Fun fact i Language 
spot, osim jezične, razvijaju i svoje međukulturne kompetencije, dok u rubrici Pronunciation academy 
mogu pročitati i primjeniti različite strategije za ovladavanje izgovorom. 

O radnoj bilježnici Way to go 5 

Radna bilježnica Way to go 5 prati jezične i tematske sadržaje udžbenika Way to go 5 i kao takva je 
neizostavan dio udžbeničkog kompleta. Omogućuje dodatno uvježbavanje jezičnih struktura i ključnog 
vokabulara kroz zadatke različite kompleksnosti (križaljke, osmosmjerke, zadaci s povezivanjem, 
dopunjavanjem, razvrstavanjem, izbacivanjem uljeza, višestrukog izbora, vođeni sastavi, problemski 
zadaci i slično). Rješavanjem zadataka u radnoj bilježnici, učenici postižu veći stupanj samopouzdanja i 
samostalnosti prilikom učenja stranog jezika te ih potiču na razvoj kritičkog i logičkog mišljenja. 

O zadatcima za vrednovanje 

Udžbenik Way to go 5 prate i testovi koji provjeravaju usvojenost jezičnih djelatnosti u skladu s 
kurikulumom i očekivanim ishodima. Zadatci slijede progresiju sadržaja u udžbeniku Way to go 5 i 
predviđeni su za korištenje nakon završetka svake tematske cjeline, a učitelj može odabrati u kojem 
svojstvu će ih koristiti (svojstvu vrednovanja za učenje ili vrednovanja naučenog). 

Zadatci Practice 1 i Practice 2 predviđeni su za korištenje u svrhu vrednovanja za učenje, te služe kao 
priprema učenika za sumativno vrednovanje jezičnih djelatnosti slušanja s razumijevanjem (Listening 

Comprehension), čitanja s razumijevanjem (Reading Comprehension) i pisanja (Writing Composition). 
Fokusirani su na upotrebu vokabulara i jezičnih struktura koji su integrirani u tekstove zvučnih zapisa za 
slušanje kao i na pripadajuće zadatke za provjeru razumijevanja, tekstove za čitanje i pripadajuće 
zadatke za provjeru razumijevanja, te zadatke pisanja. Bazirani su na zadatcima kakvi se nalaze u 
udžbeniku u samim lekcijama, ali i na stranicama posvećenima ponavljanju i samoprocjeni znanja u 
udžbeniku i radnoj bilježnici. 

O priručniku za učitelje 

Priručnik uz udžbenik Way to go 5 namijenjen je učiteljima, a sadrži prijedloge aktivnosti i obrade 
nastavnih sadržaja u udžbeniku i radnoj bilježnici. Nastao je u skladu sa zahtjevima novog kurikuluma 
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engleskog jezika i međupredmetnih tema te stoga može poslužiti učitelju kao prijedlog planiranja 
nastave kroz cijelu školsku godinu. Priručnik sadrži prijedlog razrade lekcija i planove za svaki sat. 

Razrada lekcije je zamišljena kao detaljan opis aktivnosti unutar jednog ili više školskih sati. Svaka lekcija 
započinje ishodom lekcije koji je razrađen i konkretiziran. Unutar razrade lekcije nalazi se plan sata koji 
učitelja vodi kroz metodički smislen redoslijed aktivnosti. Za svaku je aktivnosti istaknut ishod učenja, 
koji je istovjetan razradi ishoda unutar razrade teme. Na kraju se plana sata nalazi prijedlog vrednovanja 
za svaki nastavni sat, od formativnog vrednovanja s primjerima izlaznih kartica i listića za vršnjačko 
vrednovanje skupina, do sumativnog vrednovanja s primjerima kriterija ocjenjivanja. 

Digitalna inačica ovog priručnika dostupna je na internetskoj stranici www.e-sfera.hr uz udžbenik Way to 
go 5. 
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Starter: The global language 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik razgovara o rasprostranjenosti engleskog jezika u svijetu i navodi primjere 
anglizama u  hrvatskom jeziku. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: billion, international, global, colony, empire, entertainment, influencer  
 Gramatika: expressing opinions 

Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., B.8.1., B.8.2., B.8.5., C.8.3.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.2., B 3.4.), Učiti kako učiti (C 3.1., D 3.2.), 
Uporaba IKT (A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Play and Learn (The global language in/on/at, The global language – 
English and Croatian), Learn More (The most important language?)  

 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenici se upoznaju s udžbeničkim kompletom Way to go 5. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj i učenici razgovaraju o udžbeničkom kompletu Way to go 

5. Učitelj učenicima daje listić s pitanjima na koja trebaju što brže pronaći 
odgovore u udžbeniku. Učenici ovu aktivnost mogu raditi u paru. Nakon što prvi 
par ponudi točna rješenja, igra je završena. Učenici provjeravaju točnost svojih 
rješenja čitanjem naglas.  

Glavni dio/ Obrada 
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Ishod aktivnosti Učenik razgovara o metodama učenja stranog jezika. 
Opis aktivnosti 

 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenik rješava 1. zadatak u udžbeniku na 10. stranici i kvačicom označava 
odgovore koji su za njega točni. Zatim kroz razgovor uspoređuje svoje odgovore i 
odgovore drugih učenika. Učitelj pitanjima potiče razgovor: Why is English a 
global language? What do you think? What methods do you use to improve your 
English?  

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o engleskom jeziku kao globalnom jeziku. 
Opis aktivnosti  Aktivnosti za vrijeme čitanja 

1. Učenik čita tekst The global language na 10. stranici i rješava 2. zadatak te 
ubacuje izostavljene riječi u tekst. Zatim učenik ili učitelj čita tekst naglas kako bi 
provjerili rješenja. 
2. Učenik rješava 3. zadatak na 11. stranici (točno/netočno). Slijedi provjera. 
3. Učenik rješava 4. zadatak i piše završetke rečenica u bilježnicu. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara o rasprostranjenosti engleskog jezika i navodi primjere 

anglizama u  hrvatskom jeziku. 
Opis aktivnosti Aktivnosti nakon čitanja 

1. Učenici u skupinama razgovaraju o pitanjima u 5. zadatku. 
2. Učenici prevode poznate anglizme u 11. zadatku. Kao zaključak, učenici navode 
područje u kojemu ima najviše anglizama u hrvatskom jeziku (moderna 
tehnologija). 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1., 2. i 3. zadatak na 5. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću te zadatke u rubrici 
Play and Learn na e-sferi.  

 

 

 

Formativno 
vrednovanje 

Vrednovanje za 
učenje 

Tijekom sata učitelj 
promatra, sluša i 
pomaže s 
vokabularom, 
gramatikom i 
izgovorom. Učitelj 
promatra 
napredovanje i 
uočava kome treba 
pomoć. 

Primjeri pitanja za uvodnu aktivnost: 

1 How many units are there in the student's textbook? (5) 

2 How many people can you see on the page 15? (4) 

3 Which three countries are culture spots about? (Australia, New Zealand 

and Canada) 

4 Which famous writer can you see on the page 38? (Oscar Wilde) 

5 Which famous queen is mentioned on the page 42? (Queen Victoria) 

6 What is the full title of the Unit 3? (Challenge yourself) 

7 Which famous athlete is Project 3 about? (Simone Biles) 

8 What is Marmite, as described on the page 67? (A sticky, dark, brown 

spread) 

9 What are the names of two masterpieces on the page 74? (Café  Terrace 

at night and Head of Franz Kafka) 

10 How many different items can you buy on the webshop on the page 

86? (10) 
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L1: Two peas in the pod 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Ishod lekcije: učenik pokazuje razumijevanje teksta o muško-ženskom prijateljstvu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: middle name, suburbs, adorable, siblings, unit, understanding, impulsive, 
needy 

 Gramatika: the present simple 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., B.8.1., B.8.3., B.8.5., C.8.5.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1.), Učiti kako učiti (A 3.4., D 3.2.), Uporaba IKT 
(A 3.1.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.5.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (New friends are waiting)  

 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik iznosi svoje mišljenje o muško-ženskom prijateljstvu. 
Opis aktivnosti Učenici razgovaraju o pitanjima u 1. zadatku na 12. stranici u udžbeniku. Učenici 

izražavaju svoje razmišljanje o tome postoji li muško-žensko prijateljstvo i koje su 
mu prednosti i mane.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o muško-ženskom prijateljstvu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici uz pomoć učitelja na engleskom jeziku objašnjavaju značenje naslova – 
Two peas in the pod (two people or things that are very similar to each other). 
Učenici zatim prepisuju naslov u bilježnicu te zatim usmeno opisuju dvoje mladih 
na slici na 12. stranici. Učitelj pomaže pitanjima poput: What do they look like? 
What are they like? What is their relationship? What do you tihink? Are they a 
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brother and a sister? A girfriend and a boyfriend? Or are they just friends? 

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst na 12. stranici u udžbeniku i rješava 2. zadatak te razvrstava 
pojmove u tablicu. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. zadatak (točno/netočno). Slijedi provjera. 

Aktivnosti nakon čitanja 
1. Obrada vokabulara 
Učenik povezuje riječi i objašnjenja u 4. zadatku. Nakon toga, prepisuje i prevodi 
riječi u bilježnicu. Slijedi provjera. 
2. Vježba vokabulara  
Učenik prepisuje i dovršava rečenice u 5. zadatku u bilježnicu. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje riječi na australskom engleskom jeziku. 

Opis aktivnosti Učenik čita riječi unutar rubrike Australian English na 13. stranici i uz pomoć 
učitelja razgovara o specifičnostima australskog engleskog jezika. Radi usporedbe, 
učenici navode nekoliko primjera slenga u hrvatskom jeziku. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 2. zadatak na 6. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik opisuje osobu u trećem licu jednine koristeći the present simple. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava točnost domaće zadaće (2. zadatak na 6. 

stranici u radnoj bilježnici). Učenici zatim rješavaju 3. zadatak na 7. stranici u 
radnoj bilježnici i prepisuju tekst u trećem licu jednine. Učitelj naglašava kako je 
u tekstu korišteno glagolsko vrijeme  the present simple te da je važno dodati 
nastavak s/es na glagol kada govorimo u trećem licu. Slijedi provjera. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pretražuje Internet i pronalazi imena koja se smatraju univerzalnima. 

Opis aktivnosti 
 
 

Učenik čita tekst u rubrici Fun fact na 13. stranici u udžbeniku. Učitelj dodatno 
pojašnjava kako je u anglosaksonskoj kulturi srednje ime obavezno, za razliku od 
hrvatskih običaja. Učenik zatim rješava 6. zadatak i pretražuje Internet u potrazi 
za imenima koja mogu jednako biti nadjenuta djevojčicama i dječacima. Zatim 
rješava 1. zadatak na 6. stranici u radnoj bilježnici i razvrstava imena na muška, 
ženska i univerzalna. 

Ishod aktivnosti Učenik se predstavlja u kratkom govoru. 

Opis aktivnosti  Učenik rješava 4. zadatak na 7. stranici u radnoj bilježnici i odgovara na 
postavljena pitanja. Prema uputama u zadatku, učenik namjerno na pola od 
pitanja odgovara krivo. Učenik zatim čita svoje odgovore naglas, a drugi učenici 
pogađaju koji su odgovori točni, a koji netočni. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Učenici u skupinama rješavaju zagonetke u 6. zadatku u radnoj bilježnici. Slijedi 

provjera. 
Domaća zadaća 
Učenik čita dodatni tekst u rubrici Learn More (New friends are waiting) za domaću zadaću. 
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Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju. 

 

 

12



 

L2: Charlie's Angles 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik pokazuje razumijevanje teksta o profilnim slikama. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  goofy, ambitious, creative, stubborn, polite, clumsy, open-minded, handy, 
jack-of-all-trades, nervous Nelly, smart alec 

 Gramatika: the present simple 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.5., A.8.6., B.8.4., C.8.5.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1.), Učiti kako učiti (A 3.4., D 3.2.), Uporaba IKT 
(A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Our favourite character traits)  

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima.  
Opis aktivnosti Učitelj objašnjava značenje naslova lekcije na 14. stranici – Charlie's Angels -  ili 

učenici sami istražuju značenje naslova (Charlie's Angels bila je poznata TV serija 
sedamdesetih godina koja je kasnije dobila svoje filmske adaptacije.).  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik opisuje najboljeg prijatelja.  
Opis aktivnosti Obrada vokabulara 
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1. Učenici prevode riječi u 1. zadatku koristeći rječnik. Slijedi provjera. 
 
Vježba vokabulara 
1. Učenici kvačicom označavaju riječi iz prvog zadatka koje najbolje opisuju 
njegovog najboljeg prijatelja/prijateljicu (2. zadatak). Slijedi provjera. 
2. Učenik odabire riječi iz prvog zadatka koje ga najbolje opisuju. Zatim u paru 
razgovara o tome sličnostima koje dijeli sa svojim najboljim 
prijateljem/prijateljicom. (We are both goofy. However, I am ambitious and my 
friend is not.) 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o profilnim slikama. 

Opis aktivnosti 
 
 

Slušanje s razumijevanjem 
1. Učenik sluša tekst u kojemu Charlie A i Charlie B. opisuju svoje prijatelje, te 
spajaju slike i imena osoba prema opisu (3. zadatak). Slijedi provjera.  
2. Učenik ponovno sluša tekst i dopunjava rečenice u 4. zadatku zadanim 
imenima. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik opisuje profilnu sliku po izboru i iznosi svoje mišljenje. 

Opis aktivnosti Aktivnosti nakon slušanja: 
1. Učenik kroz razgovor odgovara na pitanja u 6. zadatku i argumentira svoj izbor. 
2. Učenik kroz razgovor navodi što dobra profilna slika treba sadržavati. Zatim 
izabire najbolju profilnu sliku na 15. stranici i objašnjava zašto je najbolja od svih.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenik odabire jednu od slika u 3. zadatku na 9. stranici u radnoj bilježnici i 

piše opis osobe pomoću pitanja.   
Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 8. i 9. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenik vrednuje opis drugog učenika i iznosi svoja zapažanja. 
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L3: Time management 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava glagolsko vrijeme the present simple u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  goofy, time management, oversleep, to assign a project, to keep track of 
assingments, to take notes 

 Gramatika: the present simple with adverbs of frequency 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., C.8.1., C.8.2. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A.3.3., C.3.2.), Učiti kako učiti (B 3.1., C 3.3., 
C 3.4.), Zdravlje (A 3.1.A) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Teenage body clock)  

 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenici u parovima opisuju svoj uobičajeni radni dan. Učitelj zatim proziva 

nekoliko učenika da opišu svoj uobičajeni radni dan pred razredom. Učitelj zatim 
postavlja pitanje - Do you think you are a well-organized person? – a učenici 
iznose svoja razmišljanja. 

Glavni dio/ Obrada 
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Ishod aktivnosti Učenik rješava kviz osobnosti. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada i vježba vokabulara: 
Učenik otvara udžbenik na 16. stranici na kojem se nalazi kviz osobnosti. Prije 
rješavanja kviza, učitelj objašnjava značenje riječi snooze button, curled up, a 
banana peel, to pull an all-nighter, the due date, to bite the dust, an assignment. 
Učenici zapisuju riječi i izraze u bilježnicu te pišu prijevod. Zatim izabiru nekoliko 
riječi i pišu po rečenicu sa svakom od navedenih riječi. Slijedi provjera. 
Učenik zatim rješava kviz osobnosti i provjerava svoje rezultate na 17. stranici. 
Učenici naglas komentiraju slažu li se s rezultatima i objašnjavaju zašto se slažu ili 
ne slažu. 

Ishod aktivnosti Učenik u kratkom govoru pomoću bilješki izvještava druge učenike o 
organizacijskim navikama svog prijatelja. 

Opis aktivnosti 1. Učenici se zamijene za udžbenike i analiziraju odgovore drugog učenika. 
Učenik zatim sastavlja kratak izvještaj o organizacijskim navikama drugog učenika 
koristeći odgovore u kvizu kao predložak. Primjerice, Luka is well-organized. He 
always wakes up before the alarm clock goes off. He is never late for school. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici izlažu svoje izvještaje o organizacijskim navikama drugog učenika pred 

razredom.  
Domaća zadaća 
Učenik čita dodatni tekst u rubrici Learn More (Teenage body clock) za domaću zadaću. 

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadžajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata učitelj na ploču piše početke rečenica koje učenici trebaju 

usmeno dovršiti: I always… I sometimes… I usually… I rarely… I never… Učenici 
govore svoje ideje. Učitelj pojašnjava kako se riječi poput always, usually, rarely i  
never nazivaju adverbs of frequency i da ih koristimo uz glagolsko vrijeme the 
present simple. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava glagolsko vrijeme the present simple u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike: 
1. Učenici slušaju tekst na 17. stranici u kojem gospođa Baker opisuje radne 
navike svog sina Charlie-a. Učenici rješavaju 4. zadatak i dovršavaju rečenice 
ponuđenim riječima (adverbs of frequency). Slijedi provjera. 
2. Učenici analiziraju rečenice u 4. zadatku i s posebnom pažnjom promatraju 
riječi koje su otisnute podebljano. Učitelj naglašava da je glagolsko vrijeme u 
rečenici present simple te pomoću rubrike Language spot i Grammar pages 
ponavlja pravila tvorbe i uporabe. Učitelj također objašnjava kako prilog 
učestalosti pišemo ispred glagola, s iznimkom glagola biti, a priložnu oznaku na 
početku ili na kraju rečenice. 

Vježba gramatike: 
1. Učenici odgovaraju na pitanje u 5. zadatku – Do you and Charlie have 
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Choose the correct answer. 

1 Charlie… oversleeps and then rushes to school. He does it almost every day.  

a) never  b) often c) rarely 

2 He usually… half of his stuff on the desk. 

a) leave  b) leaves c) leaving 

3 Charlie A and Charlie B sometimes… up all night texting. 

a) stay  b) stayes c) stays 

4 Charlie’s teachers sometimes complain about his performance in class because he… hands 
in projects on time. 

a) always  b) usually c) rarely 

5 He simply… how to organize his time. 

a) don’t know b) know c) doesn’t know 

something in common? - te prepisuju rečenice iz 4. zadatka s kojima se mogu 
poistovjetiti (I also often oversleep and rush to school.). 

Ishod aktivnosti Učenik pravilno izgovara glagol s nastavkom s ili es u kontekstu. 

Opis aktivnosti 2. Učenik rješava 6. zadatak i razvrstava glagole u tablicu s obzirom na izgovor 
glagola i nastavka s/es. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenik rješava 1., 2., 3. i 4. zadatak na 10. i 11. stranici u radnoj bilježnici. 

Slijedi provjera. 
Domaća zadaća 
Učenik rješava 5., 6. i 7. zadatak na 12. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Učitelj provjerava ostvarenost ishoda koristeći izlaznu karticu. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju. 

 

Primjer izlazne kartice: 
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L4: Sounds like a plan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik sudjeluje u vođenom razgovoru prema predlošku koristeći the present continuous for 
future. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  Spring Fling Festival, food truck, inclusion, entertainment, line-up 
 Gramatika: the present continuous for future 

Ishodi iz PKEJ: A.8.2., A.8.4., B.8.3., B.8.5., C.8.1., C.8.2. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.1., B.3.2., B.3.4.), Uporaba IKT (A 3.2.), 
Građanski odgoj i obrazovanje (C.3.3.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Weird Australian festivals)  

 
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara o sličnostima i razlikama života u Hrvatskoj i Australiji. 
Opis aktivnosti Učitelj čita naglas tekst u rubrici Fun fact na 18. stranici u udžbeniku. Učitelj 

objašnjava kako su godišnja doba u Australiji suprotna od onih na sjevernoj 
polutci, te da ne počinju tijekom istih mjeseci. Učenici zatim promatraju letak za 
proljetni festival u sjevernom Melbourne-u i komentiraju u kojem se mjesecu 
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proljetni festival odvija (listopad). Učenici zatim pobliže proučavaju informacije 
na 18. stranici i kroz razgovor odgovaraju na pitanja u 1. zadatku.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik sudjeluje u vođenom razgovoru prema predlošku koristeći the present 

continuous for future. 
Opis aktivnosti 

 
 

Obrada gramatike 
Učenici čitaju uputu i predložak teksta u 2. zadatku na 19. stranici. Učitelj 
objašnjava da je u razgovoru između Olivia-e i njezine prijateljice Charlie korišten 
the present continuous za izricanje budućnosti i skreće učenicima pažnju na 
gramatička pravila u rubrici Language spot. Prema potrebi, učitelj može ponoviti 
pravila tvorbe i uporabe glagolskog vremena the present continous i u tu svrhu 
upotrijebiti Grammar pages.  
 
Vježba gramatike 
1. Učenici se svrstavaju u parove i glume telefonski razgovor između Olivia-e i 
njenih prijatelja koristeći predložak u 2. zadatku. Učitelj napominje da je 
potrebno upotrebljavati ciljanu strukturu, odnosno, the present continuous. 
Nakon što su učenici u parovima odradili zadatak, učitelj proziva nekoliko učenika 
da odglume razgovor pred cijelim razredom.  
2. Učenici usmeno odgovaraju na pitanja u 3. i 4. zadatku te pišu odgovore na 
pitanja u 5. zadatku u bilježnicu. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenici rješavaju 1., 2. i 3. zadatak na 13. stranici u radnoj bilježnici. Slijedi 

provjera. 
Domaća zadaća 
Učenik rješava 4., 5., 6. i 7. zadatak na 14. i 15. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Učitelj 
također preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (Weird Australian festivals). 
 
Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju govor drugih učenika i ispravljaju greške, a posebice u ciljanoj strukturi – the 
present continous.ž 
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L5: Dream team 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik naglas čita tekst primjenjujući intonacijska obilježja i dramatizaciju. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  teamwork, to pull one's weight, to go the extra mile, be no picnic, to wipe 
the floor with  

 Gramatika: expressing opinions 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.2., A.8.5., B.8.4., C.8.5., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3., B 3.1., B.3.4.), Učiti kako učiti (A 3.4., 
C 3.1., C 3.2., C 3.3.), Uporaba IKT (A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Teamwork)  

 
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novima sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata učitelj provjerava domaću zadaću (4., 5., 6. i 7. zadatak na 14. i 

15. stranici) s posebnim naglaskom na 6. i 7. zadatak u kojem se pojavljuju dva 
glagolska vremena, the present simple i the present continuous te prema potrebi 
pojašnjava razliku u uporabi na konkretnim primjerima. 

21



Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o timskom radu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenik odgovara na pitanje u 1. zadatku na 20. stranici u udžbeniku i razgovara o 
tome uživa li više u individualnom ili grupnom radu u školi. 
 
Aktivnost za vrijeme čitanja 
1. Učenik brzo čita tekst na 20. stranici (scanning) i odgovara na pitanje u 2. 
zadatku – Which student thinks teamwork skills are important? Slijedi provjera.    
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. zadatak na 21. stranici u udžbeniku 
(točno/netočno/nije navedeno). Slijedi provjera. 
3. Učenik rješava 5. zadatak na 21. stranici i povezuje riječi i definicije. Slijedi 
provjera. Učitelj po potrebi dodatno pojašnjava ili prevodi nepoznate riječi iz 
teksta. 

Ishod aktivnosti Učenik naglas čita tekst primjenjujući intonacijska obilježja i dramatizaciju. 

Opis aktivnosti Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učitelj dijeli učenike u skupine od tri učenika. Učenici u skupinama vježbaju 
čitanje teksta naglas po ulogama. Učitelj naglašava važnost izražajnog čitanja te 
potiče na dramatizaciju teksta. Učitelj također naglašava razliku u intonaciji 
upitne i izjavne rečenice.  
2. Učenici čitaju naglas tekst pred razredom. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik u razgovoru iznosi svoje mišljenje o radu u skupini. 

Opis aktivnosti 3. Učenici su podijeljeni u nove skupine u kojima razgovaraju o pitanjima u 6. 
zadatku. Slijedi provjera. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1., 2., 3., 4. i 5. zadatak na 16. i 17. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
Učitelj također preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (Teamwork). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju izgovor, intonaciju i dramatizaciju teksta drugih učenika te daju savjete kako 
poboljšati iste. 
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L6: A better school experience 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik piše argumentacijski esej. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  school uniforms, integrated schools, boarding schools, digital textbooks, 
thesis, argumets 

 Gramatika: I would rather… than… 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.5., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.1.), Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.4., B 3.1.), 
Uporaba IKT (A 3.2.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.3., A.3.4.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (School uniforms)  

 
Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata učitelj provjerava domaću zadaću (1., 2., 3., 4. i 5. zadatak na 16. 

i 17. stranici u radnoj bilježnici) s posebnim naglaskom na 5. zadatak – Problem 
task. Učenici razgovaraju o tome s kojom bi osobom iz 5. zadatka najradije 
odradili projektni zadatak i zašto. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik u kratkom razgovoru iznosi mišljenje kako poboljšati kvalitetu 

obrazovanja. 
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Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike 
Učenik rješava 1. zadatak na 22. stranici te koristeći strukturu I would rather… 
than… izražava svoje mišljenje. Učitelj upućuje učenike na rubriku Language spot 
u kojoj se nalaze dodatna pojašnjenja. Učenik zatim odabire pet rečenica iz 1. 
zadatka i prepisuje ih u bilježnicu. Slijedi provjera. Prilikom čitanja, drugi učenici 
mogu reagirati ako imaju drugačije mišljenje.  

Vježba gramatike 
1. Učenik rješava 1. zadatak u radnoj bilježnici na 18. stranici. Slijedi provjera. 
2. Učenik rješava 2. zadatak u radnoj bilježnici na 18. stranici. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje argumentacijskog eseja. 

Opis aktivnosti  Aktivnost prije čitanja 
Učitelj ispituje učenike o tome što je to president campaign i što mislo što je 
potrebno kako bi se organizirala jedna uspješna predsjednička kampanja (money, 
sponsors, support, a good programme, important issues…). Učitelj može 
iskoristiti priliku kako bi učenike poučio o važnosti učeničkog vijeća i njihovih 
predstavnika u školama u SAD-u i Velikoj Britaniji. Učenici mogu navest čime se 
bavi učeničko vijeće u Hrvatskoj i koje su mu uloge. 

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenici čitaju dva eseja koje je napisala djevojčica Claire u svrhu svoje 
predsjedničke kampanje i odgovaraju na pitanje u 2. zadatku – Which school 
isssues is Claire talking about? 
2. Učenici ponovno čitaju tekst i odgovaraju na pitanje u 2. zadatku. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik analizira strukturu eseja i pronalazi argumente. 
Opis aktivnosti Aktivnost nakon čitanja 

1. Učitelj pojašnjava da se esej kao što je napisala Claire naziva argumentacijski 
esej. Učitelj pojašnjava značenje riječi argument i thesis. Učenici zatim rješavaju 
4. zadatak i pronalaze argumente u oba eseja i podvlače ih. Slijedi provjera. 
2. Učenik rješava 3., 4. i 5. zadatak u radnoj bilježnici te uočava pravilnost u 
strukturi argumentacijskog eseja. 

Domaća zadaća 
Učitelj preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (School uniforms) 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj potiče učenike da opišu svoju idealnu školu. Također, 

učitelj potiče učenike na razmišljanje o tome što bi htjeli promijeniti u svojoj 
školi. Učenici mogu najprije zapisati svoje ideje u skupinama, a zatim ih 
predstaviti pred razredom.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik planira strukturu argumentacijskog eseja prema predlošku. 

Opis aktivnosti 
 
 

Učenik čita upute kako napisati argumentacijski esej u 5. zadatku na 23. stranici 
u udžbeniku. Učitelj napominje da je potrebno pažljivo slijediti svih 6 koraka. 
Učenicima je zadatak izabrati temu o kojoj žele pisati u eseju koji mora imati 
jasno izraženu tezu u uvodu, najmanje tri argumenta u glavnom dijelu te jasno 
izraženo mišljenje u zaključku.  

Ishod aktivnosti Učenik piše argumentacijski esej. 

Opis aktivnosti  1. Učenik piše argumentacijski esej u bilježnicu koristeći upute u 5. zadatku. 
Učenik također koristi eseje u udžbeniku i radnoj bilježnici kao predloške. 
Učitelj određuje vrijeme potrebno za pisanje nakon kojega slijedi formativno 
vrednovanje. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici jedni drugima formativno vrednuju sastav na temelju check-liste ili 

analitičke rubrike koja se može koristiti i za sumativno vrednovanje.  
 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju esej drugog učenika pomoću check-liste ili analitičke rubrike.  

 

Primjer check-liste za formativno vrednovanje. 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 The topic of the essay is interesting and relevant. 
2 The essay has three parts: an introduction, body and conclusion. 
3 There are three arguments which support the thesis.  
4 The student uses linking words correctly. 
5 The student expresses his/her opinion in the conclusion. 
6 The handwriting is neat and legible.  
7 The sentences are well-structured and logical.    
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Primjer analitičke rubrike za vrednovanje pisanja: 

                                                                                Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 

3 2 1 
struktura eseja  Esej sadrži sve zadane 

sastavnice kao u 
predlošku.  

Esej sadrži uglavnom 
sve zadane sastavnice 
kao u predlošku.  

Esej nije u skladu sa 
zadanim sastavnicama 
u predlošku.  

gramatika i pravopis  Učenik se gotovo 
uvijek gramatički 
točno izražava. 
Pravopis riječi gotovo 
je uvijek točan.  

Učenik katkad 
pogriješi u gramatici ili 
pravopisu, ali 
pogreške rijetko 
ometaju 
razumijevanje.  

Učenik često griješi u 
gramatici i pravopisu 
tako da pogreške 
često ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani koristi se 
širokim rasponom 
vokabulara uz manje 
pogreške koje ne 
ometaju 
razumijevanje.  

Koristi se samo 
ciljanim vokabularom 
uz povremene 
pogreške u upotrebi 
koje katkad ometaju 
razumijevanje.  

Koristi se samo 
jednostavnim 
vokabularom uz česte 
pogreške u upotrebi 
koje često ometaju 
razumijevanje.  

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za 
nju dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka  
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L7: Project 1: Vote for me! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik se predstavlja u govoru služeći se posterom kao pomagalom. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  to vote, a campaign, programme, promises, qualities, activities, issues 
 Gramatika: will future for making promises 

Ishodi iz PKEJ: A.8.2., A.8.3., B.8.4., C.8.4., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3., B 3.1., B 3.2.), Učiti kako učiti (A 3.3.), 
Uporaba IKT (C 3.3.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.3., A.3.4., A.3.5., C.3.3.), Poduzetništvo 
(A.3.1.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Voting history)  

 
Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik analizira poster djevojčice Claire koja se natječe za predsjednicu razreda. 
Opis aktivnosti Učenici u skupinama razgovaraju o plakatu na 24. stranici u udžbeniku i 

odgovaraju na pitanja u 1. zadatku. Učitelj im skreće pažnju na rubriku Language 
spot gdje se nalaze korisne fraze i izrazi kojima je moguće izraziti svoje mišljenje. 
Nakon što su učenici samostalno u skupinama analizirali poster, slijedi provjera. 

Glavni dio/ Obrada 
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Ishod aktivnosti Učenik planira strukturu svog postera za razrednu predsjedničku kampanju. 

Opis aktivnosti 
 
 

1. Učenik razgovara s drugim učenikom kako bi izgledao njegov poster kada bi se 
kandidirao za predsjednika razreda. Učenici međusobno razmjenjuju ideje 
koristeći poster na 24. stranici kao predložak. 
2. Učenik rješava 2. zadatak na 20. stranici u radnoj bilježnici pomoću kojeg 
izabire konkretne riječi, izraze i slogane koje će upotrijebiti na svom posteru. 
3. Učenik izrađuje poster na papiru većeg formata. Učitelj potiče učenike da 
pažljivo iskoriste prostor i koriste boje kako bi plakat bio vizualno dojmljiv. 
Također, učitelj naglašava da tekst koji se nalazi na plakatu mora biti čitljiv i 
uredno napisan. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 4. Učenik koristi check-listu u 2. zadatku na 25. stranici u udžbeniku kako bi 

provjerio sadrži li njegov plakat sve potrebne sastavnice.   
Domaća zadaća 
Za one koji žele znati više, učitelj predlaže čitanje teksta u rubrici Learn More (Voting history). Prema 
potrebi, učenik može završiti izradu plakata kod kuće. 

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara s drugim učenikom o posteru koji je izradio. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici u parovima komentiraju postere koje su izradili i daju 

jedan drugome savjete kako i što poboljšati.  
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta u kojem djevojčica Claire predstavlja svoju 
kampanju za predsjednicu razreda. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije slušanja 
Učenici čitaju ulomke iz poznatih govora u 4. zadatku na 21. stranici u radnoj 
bilježnici i povezuju govor sa osobom. Učitelj ili netko od učenika može pročitati 
govor naglas za vrijeme provjere. 

Aktivnost za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša govor koji je djevojčica Claire pripremila za svoju predsjedničku 
kampanju i rješava 3. zadatak u udžbeniku na 25. stranici. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno sluša tekst i rješava 4. zadatak na 25. stranici. Slijedi provjera.  

Ishod aktivnosti Učenik planira strukturu svog govora za predsjedničku kampanju. 

Opis aktivnosti  1. Učenik rješava 5. zadatak na 25. stranici u udžbeniku i priprema govor koji će 
pratiti njegov poster. Učitelj učenicima skreće pažnju na rubriku Language spot u 
kojoj je objašnjena uporabu glagola will za davanje obećanja.  

2. Učenik upotrebljava 3. zadatak u radnoj bilježnici kao predložak prema kojemu 
će najprije napisati, a kasnije i uvježbati svoj govor. 

3. Učenik vježba svoj govor i uči ga napamet, služeći se pritom posterom kao 
podsjetnikom. 
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Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik se predstavlja u govoru služeći se posterom kao pomagalom. 

Opis aktivnosti Učenik najprije, za vježbu, izlaže svoj govor u paru, a zatim svaki učenik 
pojedinačno izlaže svoj govor pred razredom. Ostali učenici formativno vrednuju 
učenikov govor i poster na temelju check-liste ili analitičke rubrike za 
vrednovanje govorenja. Nakon što svi izlože svoje govore, učenici mogu glasati za 
najbolju kampanju koristeći neki od digitalnih alata (6. zadatak na 25. stranici u 
udžbeniku).  

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju govor drugog učenika pomoću check-liste ili analitičke rubrike.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Primjer check-liste za formativno vrednovanje. 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 The poster contains a photo/a drawing, school name, class, five adjectives that describe the 
student, a slogan, interests and clubs and school issues. 
2 The student talks loudly and clearly. 
3 The student is self-confident and well-prepared.  
4 The pronunciation and intonation is mostly correct. 
5 The speech follows the structure given on the page 21 in student’s workbooks. 
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Primjer rubrike za vrednovanje govorenja.  
 
                                                                               Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 
 3 2 1 
izvršenost zadatka  Učenikov poster i 

govor sadrži sve 
zadane sastavnice.  

Učenikov poster i 
govor uglavnom sadrži 
sve zadane sastavnice.  

Učenikov poster ili govor 
nije u skladu sa zadanim 
sastavnicama.  

izgovor i intonacija  Uglavnom ne griješi 
u izgovoru i 
intonaciji.  

Često griješi u 
izgovoru, ali pogreške 
ne ometaju 
razumijevanje.  

Često griješi u izgovoru, 
a pogreške ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani učenik se 
koristi širokim 
rasponom 
vokabulara uz manje 
pogreške koje ne 
ometaju 
razumijevanje.  

Učenik se koristi samo 
ciljanim vokabularom 
uz povremene 
pogreške u upotrebi 
koje katkad ometaju 
razumijevanje.  

Učenik se koristi samo 
jednostavnim 
vokabularom uz česte 
pogreške u upotrebi koje 
često ometaju 
razumijevanje.  

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za 
nju dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka. 
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Culture spot 1: Australia WebQuest 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik provodi jednostavno istraživanje o Australiji i pronalazi ciljane informacije na internetu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  diverse, poisonous, multicultural, indigenous, opportunities, urban, rural, 
coral reef, a red kangaroo 

 Gramatika: the present simple for general information 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.5., B.8.1., B.8.2., B.8.3., B.8.4., B.8.5., C.8.1. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (A 3.1.), Uporaba IKT (A 3.1., A 3.2., C 3.2., C 3.3., C 3.4.), 
Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.1.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Camberra), Watch (Australia)  

 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učitelj koristi video na e-sferi u rubrici Watch kako bi uveo temu – Australija. Za 

vrijeme gledanja videa učenici zapisuju deset riječi koje su vidjeli/čuli za vrijeme 
gledanja videa. Slijedi provjera. 

Glavni dio/ Obrada 
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Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o Australiji. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenik otvara udžbenik na 26. stranici i razgovara o temama u 1. zadatku. Učitelj 
može zapisivati učeničke odgovore na ploču u vidu oluje ideja ili zadatak odraditi 
samo usmeno.  

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst na 26. i 27. stranici i rješava 2. zadatak (povezuje odlomke i 
podnaslove). Slijedi provjera tijekom koje, učenik ili učitelj čita tekst naglas. 
Učitelj po potrebi pojašnjava nepoznate riječi (diverse, poisonous, venomous 
multicultural, indigenous, opportunities…). 

2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. zadatak (dovršava započete rečenice u 
bilježnicu). Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik uspoređuje Hrvatsku i Australiju te navodi njihove sličnosti i razlike. 

Opis aktivnosti Učenici u skupinama razgovaraju o sličnostima i različitostima Hrvatske i 
Australije. Učenici mogu zapisati svoje ideje u vidu Vennovog dijagrama ili 
koristeći neki od prikladnih digitalnih alata. 

Domaća zadaća 
Za one koji žele znati više, učitelj predlaže čitanje teksta u rubrici Learn More (Canberra). 

Primjer Vennovog dijagrama: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Croatia Australia 
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Plan sata 2/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učitelj koristi neki od digitalnih alata kako bi izradio kviz o Australiji pomoću 

kojega će učenici ponoviti nastavne sadržaje od prethodnog sata. Umjesto toga, 
učenici mogu i sami izraditi kviz u skupinama, te proslijediti poveznicu drugim 
učenicima da odigraju kviz. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik provodi jednostavno istraživanje o Australiji i pronalazi ciljane informacije 

na Internetu. 
Opis aktivnosti 

 
 

Učenik rješava 5. zadatak na 28. i 29. stranici u udžbeniku te koristeći Internet, 
pronalazi tražene informacije o Australiji. Učenik samostalno pretražuje Internet 
uz povremenu pomoć nastavnika. Slijedi provjera.  

Zaključak 
Opis aktivnosti Učenik rješava 1. zadatak na 22. stranici u radnoj bilježnici – Big Fat Culture Spot 

Quiz. Slijedi provjera.  
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Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju. 
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Sum up 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik procjenjuje svoj napredak unutar druge cjeline. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: friends and family, adjectives and expressions describing people, time 
management, teamwork skills, class president campaign, Australia – landmarks, customs and 
people 

 Gramatika: present simple and present continuous, giving opinions, expressing preferences, 
making promises 

Ishodi iz PKEJ: A.8.2., C.8.1., C.8.2., C.8.3. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (B 3.1., B 3.2., B 3.3., B 3.4.) 

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje vokabulara i gramatike obrađenih unutar Unit 

1 – Me 101.  
 

Opis aktivnosti 1. Učenici razgovaraju o tome što im se najviše svidjelo u Unit 1 – Me 101. 
Glavni dio/ Obrada 

Opis aktivnosti 
 
 

2. Učenik rješava zadatke za ponavljanje vokabulara i gramatike na str. 23., 24. i 
25. u radnoj bilježnici. Učitelj određuje vrijeme unutar kojega moraju riješiti 
zadatke (primjerice, 15 – 20 minuta). 

Ishod aktivnosti Učenik vrednuje svoj rad ili rad drugog učenika na temelju bodovne liste. 

Opis aktivnosti  Nakon isteka vremena učenici se međusobno zamjene za radne bilježnice i jedan 
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drugomu vrednuju rad. Učenici mogu ocijeniti zadatke na str. 23. i 24. s pomoću 
bodovne liste, dok stranicu My dictionary 1 vrednuju uz pomoć učitelja. 

Ishod aktivnosti Učenik procjenjuje svoj napredak na temelju liste za samoprocjenu – Self Check 
1. 

Opis aktivnosti Učenik ispunjava listu za samoprocjenu na str. 30. u udžbeniku. Nakon toga 
komentira koja je područja sigurno svladao, a koja područja mora doraditi. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik primjenjuje savjete vezane uz izgovor u rubrici Pronunciation academy na 

primjeru. 
Opis aktivnosti Učenik čita tekst u rubrici Pronunciation academy na str. 30. u udžbeniku o 

strategijama koje pomažu tijekom učenja izgovora višesložnih riječi. Učenik čita 
primjere pazeći na izgovor i daje primjere iz vlastite prakse. 

 

 

 

 

Formativno vrednovanje  

1. Vrednovanje za učenje  
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i 
pomaže s vokabularom i izgovorom. Učitelj 
vodi zabilješke o napretku učenika.  

2. Vršnjačko vrednovanje  
Učenici formativno vrednuju zadatke u 
radnoj bilježnici drugom učeniku.  

3. Samovrednovanje  
Učenici vrednuju svoj napredak s pomoću 
liste za samoprocjenu – Self Check 1.  

Sumativno vrednovanje  

Učitelj sumativno vrednuje učenike na kraju 
teme. Prijedlozi za sumativno vrednovanje 
nalaze se na kraju razrade teme. 
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L1: You rang, M'Lord 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava ciljani vokabular vezan uz Viktorijanski period. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: wealthy, to have sth made, occupation, gender, to live in the lap of luxury, 
to be waited on hand and foot, hierachy, to leave a lot to be desired, to dispose, elaborate, 
obsessed  

 Gramatika: the past simple 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., A.8.5., B.8.1., B.8.3., C.8.1.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.2., B 3.4., C 3.2.), Učiti kako učiti (D 3.2.), 
Uporaba IKT (A 3.1., A 3.2.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.1.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (The Sun never sets…)  

 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učitelj započinje sat najavom nove teme – Crazy Victorians. Učitelj objašnjava da 

se pojam Victorians odnosi na ljude koji su živjeli u Velikoj Britaniji u 19. stoljeću 
te da će učenici tijekom sata saznati zašto ih se može nazvati luckastima. Učenik 
zatim otvara udžbenik na 32. stranici i rješava prvi zadatak te označava godine 
koje pripadaju 19. stoljeću. Slijedi provjera. Učitelj može iskoristiti ovaj zadatak 
kako bi ponovio pravila vezana uz način na koji čitamo godine u engleskom 
jeziku. 

Glavni dio/ Obrada 
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Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o Viktorijanskom društvu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenik opisuje slike na 32. stranici i iznosi svoje mišljenje o modi i stilu odijevanja 
u 19. stoljeću. Učenici komentiraju što im se od odjeće i modnih dodataka sviđa, 
a što ne. 

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik rješava 2. zadatak na 32. stranici u udžbeniku i podvlači ciljane 
informacije u tekstu. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava ciljani vokabular u kontekstu. 

Opis aktivnosti  2. Obrada i vježba vokabulara 
Učenik ponovno čita tekst i pronalazi ciljane riječi i izraze koje piše na liniju pored 
objašnjenja u 3. zadatku. Slijedi provjera tijekom koje učitelj dodatno pojašnjava 
značenje i po potrebi prevodi riječ ili izraz na hrvatski jezik. 
3. Učenici u parovima rješavaju 4. zadatak na 33. stranici udžbeniku i odgovaraju 
na pitanja. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara i istražuje o Viktorijanskom društvu i njegovim specifičnostima. 

Opis aktivnosti Aktivnost nakon čitanja 
Učenici rješavaju 5. zadatak i u skupinama istražuju kako su živjele sluge u 
Viktorijansko doba i koji su im bili zadaci. Učenici također istražuju o drugim 
specifičnostima Viktorijanskog perioda i zapisuju najzanimljivije informacije u 
bilježnicu. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1., 2., 3., 4., 5., i 6. zadatak na 26., 27. i 28. stranici u radnoj bilježnici za domaću 
zadaću. Također, učitelj preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (The Sun never 
sets…). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju. 
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L2: Above and below the stairs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik piše sastav o životu običnih ljudi u Viktorijansko doba koristeći prošlo glagolsko 
vrijeme the past simple. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: to redecorate, to receive, a drawing room, toxic, lead, entrance, a dressing 
table, copper cookware  

 Gramatika: the past simple 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.5., A.8.6., B.8.5., C.8.1., C.8.3., C.8.4.  
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.2., C 3.3.), Uporaba IKT (C 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Victorian architecture)  

 
Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1., 2., 3., 4., 5., i 6. zadatak 

na 26., 27. i 28. stranici u radnoj bilježnici). Prema potrebi, učitelj dodatno 
pojašnjava neke od zadataka.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o Viktorijanskom imanju. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije slušanja 
Učenik otvara udžbenik na 34. stranici i imenuje objekte na slikama. Učitelj 
pritom pomaže s vokabularom, ako je potrebno. 
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Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša tekst o turističkom obilasku Viktorijanskog imanja i rješava 1. 
zadatak. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno sluša tekst i rješava 2. zadatak (točno/netočno). Slijedi 
provjera.  

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava prošlo glagolsko vrijeme the past simple u kontekstu prošlih 
događaja. 

Opis aktivnosti Aktivnosti nakon slušanja 
1. Obrada gramatike 
Učitelj učenicima skreće pažnju na podebljane riječi u 2. zadatku i navodi učenike 
na zaključak o kojem se glagolskom vremenu radi. Učenici zatim čitaju pravila u 
rubrici Language spot, a po potrebi koriste i Grammar pages kako bi se prisjetili 
tvorbe i uporabe. Učitelj podsjeća učenike da se popis nepravilnih glagola nalazi 
na 107. i 108. stranici u udžbeniku. Učenik zatim rješava 3. i 4. zadatak u 
udžbeniku u kojima ponavljaju niječni i upitni oblik glagolskog vremena the 
present simple. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Vježba gramatike 

Učenik rješava 3., 4., 5. i 6. zadatak na 30., 31. i 32. stranici u radnoj bilježnici. 
Slijedi provjera. Ukoliko učenici ne stignu riješiti sve zadatke na satu, učitelj može 
zadati neki od zadataka za domaću zadaću. Na kraju sata, učitelj provjerava 
ostvarenost ishoda putem izlazne kartice. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 29. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1. i 2. zadatak na 29. stranici 

u radnoj bilježnici). Učenici zatim razgovaraju o tome koje su im informacije o 
ljudima iz Viktorijanskog doba bile najzanimljivije i zašto. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik piše vođeni sastav o životu ljudi u Viktorijansko doba koristeći prošlo 

glagolsko vrijeme the past simple. 
Opis aktivnosti 

 
 

1.) Učenik čita uputu u 5. zadatku na 35. stranici u udžbeniku. Zadatak je napisati 
kratak sastav o ljudima iz Viktorijanskog doba koristeći prošlo glagolsko vrijeme 
the past simple. Učenici mogu sami odlučiti žele li pisati o nekome od pripadnika 
višeg ili nižeg staleža. Učenici trebaju u jednom odlomku opisati njihov tipičan 
dan. Učitelj napominje da učenici pritom trebaju koristiti podatke koje imaju u 
udžbeniku te da se mogu služiti Internetom. Učitelj zadaje okvirno vrijeme 
pisanja, primjerice, 25 minuta.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2.) Nakon isteka vremena, učenik najprije u paru čita sastav drugog učenika i 

formativno ga vrednuje pomoću check-liste, a zatim oni učenici koji to žele čitaju 
svoj sastav naglas pred razredom.  
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Domaća zadaća 
Učitelj preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (Victorian architecture). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Učitelj provjerava ostvarenost ishoda putem izlazne kartice. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju. 

3. Vršnjačko vrednovanje 

Učenik vrednuju sastav drugog učenika na temelju check-liste.  

 

Primjer izlazne kartice:  

 

Primjer check-liste:  

 

 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 The student describes a Victorian person and his/her daily routine. 

2 The student uses the target vocabulary correctly. 

3 The student uses the past simple correctly and consistently. 

4 The students uses negative form of the past simple correctly. 

5 The student uses and spells irregular verbs correctly. 

Complete the text. Use the past simple. 

Life in Roman times 

For wealthy Romans, life _____________ (be) good. They ______________ (live) in beautiful 
houses, often on the hills outside Rome, and _____________ (enjoy) an extravagant lifestyle. Poorer 
Romans, however, _____________ (neg. share) their fate. They _____________ (work) hard during 
most days of the week and only sometimes _____________ (relax) themselves with popular 
entertainment of the time – chariot races and gladiator fights. However, regardless of the social 
class, all Romans ______________ (share) a same ritual. Roman baths ______________ (be) places 
where all social classes _____________ (mix) together, which ______________ (make) them seem 
almost equal. 
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L3: Victorians gone viral 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik izrađuje edukativno video o prošlim glagolskim vremenima. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  how-to videos, educational videos, recipe, a pigeon pie, gingerbread, 
country house, authentic, a boarding house 

 Gramatika: the past simple and past continuous 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., A.8.5., B.8.4., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1.), Učiti kako učiti (A 3.4., C 3.4.), Uporaba IKT 
(A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Victorian eating habits)  

 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara o vrstama videa na YouTube platformi. 
Opis aktivnosti 1. Učenik otvara udžbenik na 36. stranici i rješava prvi zadatak. Prije rješavanja 

prvog zadatka učitelj i učenici opisuju razlike između različitih vrsta videa na 
YouTube-u (3. zadatak). Tijekom provjere, učenik čita prvih pet vrsta videa koje 
najčešće gleda na YouTube-u i uspoređuje svoje rezultate s ostalim učenicima (2. 
zadatak). Učenici zatim rade u paru te pronalaze i pokazuju svoj omiljeni video ili 
video kojeg najčešće gledaju na YouTube-u (4. zadatak).  
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Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o Viktorijanskoj kuharici Avis Crocombe. 

Opis aktivnosti  Aktivnost prije čitanja 
Prije čitanja teksta, učitelj pojašnjava vokabular za koji smatra da će učenicima 
biti potreban za razumijevanje teksta (a recipe, a pigeon pie, gingerbread, 
country house, authentic, a boarding house). 
 
Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst o kuharici Avis Crocombe na 36. stranici u udžbeniku i rješava 
5. zadatak. Slijedi provjera tijekom koje učenik usmeno objašnjava kako je došlo 
do toga da Viktorijanska kuharica iz 19. stoljeća ima svoj kanal na YouTube-u. 
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 6. zadatak te odabire točan odgovor. Slijedi 
provjera. 
3. Učenik ponovno čita test i rješava 7. zadatak. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Aktivnosti nakon slušanja 

1. Učenici rješavaju 8. zadatak i biraju jedan od videa iz serije videa pod nazivom 
The Victorian Way te komentiraju sviđa li im se Viktorijanska kuhinja. 
2. Učenik rješava 8. zadatak na 36. stranici u radnoj bilježnici te pronalazi ciljane 
riječi u receptu za pitu od goluba. Slijedi provjera. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 33. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1. i 2. zadatak na 33. stranici 

u radnoj bilježnici).  
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava prošlo glagolsko vrijeme the past continuous u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike 
1. Učitelj učenicima skreće pažnju na podebljane strukture u tekstu na 36. 
stranici i navodi učenike na zaključak o kojem se glagolskom vremenu radi. 
Učitelj zatim čita tekst u rubrici Language spot vezan uz glagolsko vrijeme the 
past continuous, a učenici zapisuju formu, značenje i nekoliko promjera u 
bilježnicu. Prilikom tumačenja pravila, učitelj upućuje učenike na Grammar pages 
na kraju knjige gdje se nalaze detaljnija objašnjenja.  
2. Učitelj pojašnjava razliku između dva prošla glagolska vremena – the past 
simple i the past continuous koristeći primjere u rubrici Language spot i 
Grammar pages. 
 
Vježba gramatike 
Učenik rješava 3., 4., 5. 6. i 7. zadatak u radnoj bilježnici u kojima vježba uporabu 
glagolskih vremena the past continuous i the past simple. Slijedi provjera.  

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik izrađuje edukativni video o prošlim glagolskim vremenima. 

Opis aktivnosti Nastavno na prethodni sat tijekom kojeg su učenici razgovarali o vrstama videa 
na YouTube-u, učenici u paru snimaju edukativni video u kojem objašnjavaju 
razliku između glagolskih vremena the present simple i the present continuous. 
Učenici izrađuju video prema uputama  u 9. zadatak na 37. stranici u udžbeniku. 
Slijedi provjera. 

Domaća zadaća 
Učitelj preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (Victorian architecture). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici koriste check-listu prilikom pripreme i izrade videa kako bi provjerili ostvarenost zadaća. 
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Primjer check-liste:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

The video includes: 

 explanation of how both past simple and past continuous are 
formed 

 the difference in use 

 an example sentence for both tenses 

Also make sure that: 

 the audio is of good quality  

 your speech is clear 

 you use interesting visual prompts 
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L4: A true dandy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik sažeto prepričava biografiju Oscara Wilde-a pomoću natuknica. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  quotations, memes, high society, an editor, to imprison, exile, a novel, to 
attend college  

 Gramatika: transitional words 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., B.8.1., C.8.3., C.8.5. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1.), Učiti kako učiti (A 3.4., C 3.4.), Uporaba IKT 
(A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Charles Dickens)  

 
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara o značenju poznatih citata Oscara Wilde-a. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj najavljuje kako će tema sata biti poznati pisac engleskog 

govornog područja – Oscar Wilde – te potiče učenike da kažu jesu li otprije čuli za 
ovog pisca ili njegova djela. Učenici zatim otvaraju 39. stranicu u udžbeniku i 
povezuju citate u prvom zadatku. Slijedi provjera za vrijeme koje učitelj može 
pojasniti vokabular, prema potrebi. Učenik zatim spaja citate s njihovim 
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značenjima (2. zadatak). Nakon toga, učenik izdvaja citat koji ga se najviše dojmio 
i objašnjava zašto (3. zadatak).  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik izrađuje meme koristeći citate Oscara Wilde-a. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije slušanja 
Učenik odabire jedan citat i izrađuje meme prema uputama u 4. zadatku. Učenik 
pritom može koristiti primjerene digitalne alate. Nakon toga učenik dijeli svoj 
meme s ostatkom razreda i komentira ostale memove (5. zadatak). 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje biografije Oscara Wilde-a. 

Opis aktivnosti  Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša biografiju Oscara Wilde-a i za vrijeme slušanja rješava 6. zadatak 
te razvrstava riječi i izraze u kategorije. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno sluša tekst i rješava 7. zadatak te izabire točan odgovor. Slijedi 
provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik sažeto prepričava biografiju Oscara Wilde-a pomoću natuknica. 

Opis aktivnosti Aktivnost nakon slušanja 
Učenik prepričava biografiju Oscara Wilde-a drugom učeniku koristeći natuknice 
u 6. zadatku. Prilikom prepričavanja, učenik koristi transitional words prema 
uputama u rubrici Language spot. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1., 2., 3. i 4. zadatak na 37. i 38. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, 
učitelj preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (Charles Dickens). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenik vrednuju govor drugog učenika i ispravlja greške u govoru, a posebice u ciljanim strukturama 
– the past simple i transitional words. 

 

 

 

 

 

 

 

48



L5: The Picture of Dorian Gray 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik glumi  jednu od uloga tijekom dramatizacije radnje romana The Picture of 
Dorian Gray.  
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: witty, vain, evil, cruel, mischievous, cold-blooded, to capture, to stab, to 
play by the rules, downfall, to confront, disfigured  

 Gramatika: expressing opinions 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.2., A.8.3., B.8.3., B.8.4., C.8.4., C.8.5. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., B 3.2., B.3.4., C.3.2.), Učiti kako učiti (A 3.3., 
A 3.4., C 3.4., D 3.2.), Uporaba IKT (A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (A Christmas Carol)  
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1., 2., 3. i 4. zadatak na 37. i 

38. stranici u radnoj bilježnici) s posebnim naglaskom na 3. i 4. zadatku. Učenici 
navode koje su od ponuđenih knjiga čitali i kakve knjige vole čitati u slobodno 
vrijeme.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje radnje romana The Picture of Dorian Gray. 
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Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Prije čitanja teksta The Picture od Dorian Gray učitelj objašnjava značenje riječi 
koje su važne za razumijevanje teksta i popratnih zadataka (witty, vain, evil, 
cruel, mischievous, cold-blooded, to capture, to stab, to play by the rules, 
downfall, to confront, disfigured). 

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst The Picture od Dorian Gray i rješava 1. zadatak na 40. stranici 
u udžbeniku. Učenik zatim sluša tekst i provjerava točnost rješenja (2. zadatak). 
2. Učenik izražajno čita tekst u paru, a zatim i pred razredom (3. zadatak). Učitelj 
može pustiti još jednom zvučni zapis prije čitanja naglas radi korekcije izgovora. 
3. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. i 4. zadatak. Slijedi provjera.  
 
Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učenici rade u skupinama i u razgovoru odgovaraju na pitanja u 6. zadatku. 
Nakon što su odgovorili na sva pitanja, glasnogovornik skupine iznosi mišljenje 
skupine pred razredom. Učitelj posebnu pažnju posvećuje posljednjem pitanju – 
What does Dorian's portrait symbolize? – jer je ono uvod u sljedeću aktivnost. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik izražava svoje mišljenje o estetskim zahvatima i kultu mladosti. 

Opis aktivnosti 2. Učenici nastavljaju s radom u skupini i odgovaraju na pitanja u 7., 8. i 9. 
zadatku u udžbeniku. Svaki član skupine iznosi svoje mišljenje o ljudskoj potrebi 
da zaustavi prirodni proces starenja te s tim povezuju priču o Dorianu Gray-u. 
Učenici izražavaju svoje mišljenje o raznim estetskim zahvatima i općenito o 
tome što je nekome lijepo ili prihvatljivo. Slijedi provjera tijekom koje učitelj 
moderira raspravu i potiče učenike da iznesu svoje mišljenje. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 39. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata učitelj provjerava domaću zadaću (1. i 2. zadatak na 39. stranici 

u radnoj bilježnici). Učenici zatim čitaju naglas tekst na 40. stranici. 
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik piše kratki dijalog između likova romana. 

Opis aktivnosti 
 
 

Učitelj dijeli učenike u skupine od četiri učenika. Učenicima je zadatak napisati 
kratke dijaloge između likova za svaku scenu na 40. stranici. Učitelj napominje da 
dijalozi ne moraju biti dugi, ali da moraju pratiti radnju romana. Ukoliko učitelj 
procijeni da će učenicima pisanje dijaloga oduzeti previše vremena, može svakoj 
skupini dodijeliti po jednu scenu. Pritom, učitelj mora voditi računa o tome koliko 
se uloga nalazi u kojoj sceni, kako bi svi učenici sudjelovali u dramatizaciji. 

Ishod aktivnosti Učenik glumi  jednu od uloga tijekom dramatizacije radnje romana The Picture of 
Dorian Gray. 

Opis aktivnosti 1. Učenici uvježbavaju svoje dijaloge napamet. Svaki učenik glumi jedan od likova 
koji se spominje na 40. stranici (Dorian, Basil, Lord Henry i Sibyl). Učitelj potiče 
učenike na dramatizaciju i korištenje rekvizita kako bi scene bile što uvjerljivije.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici izvode The Picture of Dorian Gray pred razredom. Ostali učenici prate i 

formativno vrednuju izvedbu pomoću listića za procjenu rada skupine.  
Domaća zadaća 
Učenik rješava 3. zadatak na 40. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj 
preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (A Christmas Carol). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju izgovor, intonaciju i dramatizaciju teksta pomoću check-liste te daju savjete kako 
poboljšati iste. 

Primjer check-liste:  

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 The dialogues are interesting and well-written. 
2 The students tried to make the scenes as convincing as possible. 
3 The pronunciation and intonation are on point.  
4 The students worked well as a group and participated equally. 
5 The students used interesting and creative prompts. 
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L6: The importance of being Victoria 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik piše biografiju kraljice Viktorije koristeći natuknice. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: reign, a journal, to mourn, chronological, a bathing machine   
 Gramatika: writing a biography, the past simple 

Ishodi iz PKEJ: A.8.6., B.8.1., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.3.), Uporaba IKT (A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (A biography: Florence Nightingale)  

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato sa novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenik otvara udžbenik na 42. stranici. Učitelj pojašnjava kako je naslov lekcije 

igra riječi na poznatu dramu Oscara Wilde-a The importance of being Ernest. 
Nakon kratkog razgovora u kojem učenici iznose činjenice koje znaju o kraljici 
Viktoriji, učenici rješavaju 1. zadatak. Slijedi provjera tijekom koje učenici opisuju 
slike na 42. stranici. Učenici zatim pretražuju Internet i pronalaze još lokaliteta 
koji u svom imenu sadrže ime kraljice Viktorije (2. zadatak).  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik piše biografiju kraljice Viktorije koristeći natuknice. 

Opis aktivnosti 
 
 

1. Učenik rješava 3. zadatak i piše biografiju kraljice Viktorije u bilježnicu. Kao 
pripremu za pisanje, učenik čita tekst u rubrici Language spot i proučava upute 
za pisanje biografije. Učitelj naglašava da prilikom pisanja biografije učenici 
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trebaju koristiti podatke iz tablice u 3. zadatku. Podaci o životu kraljice Viktorije 
razvrstani su u nekoliko tematskih cjelina kronološkim redoslijedom – djetinjstvo, 
privatni život, vladavina i smrt. Prilikom pisanja, učenici trebaju tekst razdijeliti u 
odlomke i upotrebljavati prošlo glagolsko vrijeme the past simple.  
2. Osim važnih događaja, učitelj naglašava da učenici trebaju uključiti i nekoliko 
zanimljivih činjenica o kraljici Viktoriji, koje će pronaći na Internetu prema 
uputama u 4. zadatku. S tim u skladu, učenici čitaju tekst u rubrici Fun fact o 
kraljičinoj napravi za kupanje. Učitelj određuje vrijeme pisanja biografije, 
primjerice, 25 minuta, nakon čega slijedi provjera.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Nakon što je isteklo vrijeme pisanja, učenici razmijene bilježnice i formativno 

vrednuju sastav drugog učenika. Pritom označavaju greške i daju savjete kako ih 
popraviti.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 41. i 42. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 

Formativno vrednovanje 
1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
formativno vrednuje biografiju pomoću analitičke rubrike. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju biografiju drugog učenika pomoću analitičke rubrike.  

Primjer analitičke rubrike za vrednovanje pisanja: 

                                                                                Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 

3 2 1 
struktura biografije Biografija sadrži sve 

zadane sastavnice -  
djetinjstvo, privatni 
život, vladavina, smrt te 
tri zanimljiva događaja iz 
života.  

Biografija uglavnom 
sadrži sve zadane 
sastavnice, ali jedna 
nedostaje.  

Biografija ne sadrži sve 
zadane sastavnice, te 
dvije ili više nedostaju. 

gramatika i pravopis  Učenik se gotovo uvijek 
gramatički točno 
izražava i upotrebljava 
the past simple. Pravopis 
riječi gotovo je uvijek 
točan.  

Učenik katkad pogriješi u 
glagolskom vremenu the 
past simple  ili 
pravopisu, ali pogreške 
rijetko ometaju 
razumijevanje.  

Učenik često griješi ili ne 
upotrebljava glagolsko 
vrijeme the past simple, 
dok u pravopisu 
pogreške često ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani, učenik se 
koristi širokim rasponom 
vokabulara uz manje 
pogreške koje ne 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo ciljanim 
vokabularom uz 
povremene pogreške u 
upotrebi koje katkad 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo 
jednostavnim 
vokabularom uz česte 
pogreške u upotrebi koje 
često ometaju 
razumijevanje.  

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka  
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L7: Project 2: Edit profile 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik u kratkom govoru opisuje svoj (digitalni) plakat. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular:  social media, an Internet profile, a template, editing, designing 
 Gramatika: the past simple and past continuous 

Ishodi iz PKEJ: A.8.3., A.8.4., B.8.1., B.8.2., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.2., A 3.3.), Uporaba IKT (C 3.2., C 3.3., C 3.4.) 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara o društvenim mrežama. 
Opis aktivnosti Učenici otvaraju udžbenik na 44. stranici i kroz razgovor odgovaraju na pitanja u 

1. i 2. zadatku. Učenici iznose svoje mišljenje o društvenim mrežama, koliko ih 
često koriste, te prate li neke slavne osobe na društvenim mrežama. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik u razgovoru uspoređuje zamišljene profile kraljice Viktorije i pisca Oscara 

Wilde-a na društvenim mrežama. 
Opis aktivnosti 

 
 

Učenici promatraju zamišljeni profil Oscara Wilde-a i kraljice Viktorije i 
odgovaraju na pitanja u 3. zadatku. Učenici zatim rješavaju 1. i 2. zadatak u 
radnoj bilježnici te dodatno proučavaju profile u udžbeniku. 

Ishod aktivnosti Učenik izrađuje internetski profil slavne osobe iz prošlosti. 

Opis aktivnosti Učenik čita upute u 4. zadatku te izrađuje profil slavne osobe iz prošlosti. U 
udžbeniku se na 45. stranici nalazi nekoliko prijedloga, ali učenik može izabrati 
bilo koju drugu slavnu osobu. Učenik može izraditi klasični poster od papira ili 
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digitalni, koristeći neki od primjerenih digitalnih alata. Učitelj potiče učenike da 
pronađu što zanimljivije podatke o dotičnoj slavnoj osobi na internetu te da ih 
prikažu na duhovit i kreativan način. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Učenici u paru razmjenjuju ideje i savjete kako poboljšati plakat i učiniti ga 

zanimljivijim i vizualno dojmljivijim te ukazuju na eventualne greške. 
 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik planira strukturu svog govora. 
Opis aktivnosti Nastavno na prošli sat, učenik priprema govor koji će pratiti njegov plakat. U 

svom govoru učenik daje osnovne informacije o toj osobi, ali i neke zanimljivosti 
koje su prikazane kroz „objave“ na plakatu. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik u kratkom govoru opisuje svoj (digitalni) plakat. 

Opis aktivnosti 
 

Učenik izlaže plakat. Ostali učenici formativno vrednuju izlaganje pomoću 
analitičke rubrike. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Na kraju sata, učenici izabiru najuspješniji poster. 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 
Učitelj formativno vrednuje govor učenika pomoću analitičke rubrike. 

2. Vršnjačko vrednovanje 
Učenici vrednuju izlaganje drugog učenika pomoću analitičke rubrike.  

Primjer rubrike za vrednovanje govorenja.  
 
                                                                               Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 
 3 2 1 
izvršenost zadatka  Učenikov poster i 

govor sadrži sve 
zadane sastavnice.  

Učenikov poster i govor 
uglavnom sadrži sve 
zadane sastavnice.  

Učenikov poster ili govor 
nije u skladu sa zadanim 
sastavnicama.  

izgovor i intonacija  Uglavnom ne griješi u 
izgovoru i intonaciji.  

Često griješi u izgovoru, 
ali pogreške ne ometaju 
razumijevanje.  

Često griješi u izgovoru, a 
pogreške ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani učenik se 
koristi širokim 
rasponom vokabulara 
uz manje pogreške 
koje ne ometaju 
razumijevanje.  

Učenik se koristi samo 
ciljanim vokabularom uz 
povremene pogreške u 
upotrebi koje katkad 
ometaju razumijevanje.  

Učenik se koristi samo 
jednostavnim vokabularom 
uz česte pogreške u 
upotrebi koje često 
ometaju razumijevanje.  

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka. 
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Culture spot 2: Happy Australia Day! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik u razgovoru iznosi i argumentira svoje mišljenje o ljudskim pravima i slobodama. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: overcrowded, petty theft, a convict, to found, indigenous, abuse, 
mourning, state-run 

 Gramatika: the past simple 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., B.8.4., B.8.5., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (C 3.2.), Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.4.), Uporaba IKT 
(B 3.3., C 3.2.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.1., A 3.3.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (The Great Barrier Reef)  
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj piše na ploču pojam Australia i učenici navode sve ono 

čega se mogu sjetiti iz prethodnih lekcija (big cities, Down Under, poisonous 
animals, seasons, Australian slang, Aboriginal Australians…) 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o povijest Australije. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenik otvara udžbenik na 46. stranici i odgovara na pitanja vezana uz državne 
praznike u Hrvatskoj u 1. zadatku – What public holidays are there in Croatia? 
When are they celebrated? Can you translate some of them in English? Učitelj 
pritom daje nekoliko primjera: Božić – Christmas, Uskrs – Easter, Nova godina – 
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New Year's, Praznik rada – May Day itd.  

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst o Danu Australije i povezuje odlomke i podnaslove u 2. 
zadatku. Slijedi provjera tijekom koje učenici čitaju tekst naglas. 
2. Učenik rješava 3. zadatak i pomoću tekstualnog konteksta povezuje riječi i 
definicije. Slijedi provjera tijekom koje učenici prevode riječi na hrvatski jezik.  
3. Učenik ponovno čita tekst i odgovara na pitanja u 4. zadatku. Učenik piše 
odgovore na pitanja u bilježnicu punim rečenicama. Slijedi provjera.  

Ishod aktivnosti Učenik u razgovoru iznosi i argumentira svoje mišljenje o ljudskim pravima i 
slobodama. 

Opis aktivnosti Aktivnost nakon slušanja 
1. Učenici rješavaju 5. zadatak i pišu slažu li se sa tvrdnjama ili ne. Slijedi 
provjera.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Nakon što su učenici izrazili svoje mišljenje, učitelj organizira kratku debatu na 

temu posljednje teze u 5. zadatku – People should be allowed to live the way 
they want within the law. Učitelj potiče učenike na razmišljanje o tome treba li 
postojati ograničenje ljudske slobode i gdje postaviti granicu. Učenici zatim u 
skupinama uređuju vlastitu imaginarnu državu i donose zakone vezane uz ljudske 
slobode. Slijedi provjera rada u skupinama.  

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenik rješava Big Fat Culture Spot 2 Quiz u radnoj bilježnici. Slijedi provjera. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik provodi internetsko pretraživanje povijesti Australije. 

Opis aktivnosti 
 
 

Učenik proučava teme u 6. zadatku na 47. stranici u udžbeniku te odabire temu o 
kojoj će više istražiti. Učenik pretražuje Internet i izrađuje prezentaciju služeći se 
nekim od digitalnih alata. Učenici mogu surađivati i raditi u paru ako su izabrali 
istu temu. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik prikazuje rezultate internetskog istraživanja koristeći primjerene digitalni 

alate. 
Opis aktivnosti Učenici u kratkom govoru izlažu rezultate svoje pretrage pred razredom.  

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 
Učenici slušaju rezultate istraživanja i prezentaciju drugih učenika te reagiraju na pogreške dizanjem 
ruke. 
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Sum up 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik procjenjuje svoj napredak unutar druge cjeline. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: history and historical periods, idioms with money and wealth, Victorian 
society and social classes, YouTube videos and social media, books and reading, famous 
quotations, Australia Day and civil rights issues 

 Gramatika: past simple and past continuous, transitional words, writing a biography 
Ishodi iz PKEJ: A.8.2., C.8.1., C.8.2., C.8.3. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (B 3.1., B 3.2., B 3.3., B 3.4.) 

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje vokabulara i gramatike obrađenih unutar Unit 

2 – Crazy Victorians.  
 

Opis aktivnosti 1. Učenici razgovaraju o tome što im se najviše svidjelo u Unit 2 – Crazy 
Victorians. 

Glavni dio/ Obrada 
Opis aktivnosti 

 
 

2. Učenik rješava zadatke za ponavljanje vokabulara i gramatike na str. 45., 46. i 
47. u radnoj bilježnici. Učitelj određuje vrijeme unutar kojega moraju riješiti 
zadatke (primjerice, 15 – 20 minuta). 

Ishod aktivnosti Učenik vrednuje svoj rad ili rad drugog učenika na temelju bodovne liste. 

Opis aktivnosti  Nakon isteka vremena učenici se međusobno zamjene za radne bilježnice i jedan 
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drugomu vrednuju rad. Učenici mogu ocijeniti zadatke na str. 45. i 46. s pomoću 
bodovne liste, dok stranicu My dictionary 2 vrednuju uz pomoć učitelja. 

Ishod aktivnosti Učenik procjenjuje svoj napredak na temelju liste za samoprocjenu – Self Check 
2. 

Opis aktivnosti Učenik ispunjava listu za samoprocjenu na str. 48. u udžbeniku. Nakon toga 
komentira koja je područja sigurno svladao, a koja područja mora doraditi. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik primjenjuje savjete vezane uz izgovor u rubrici Pronunciation academy na 

primjeru. 
Opis aktivnosti Učenik čita tekst u rubrici Pronunciation academy na str. 48. u udžbeniku o 

strategijama koje pomažu tijekom učenja izgovora riječi koje završavaju na -ng. 
Učenik čita primjere pazeći na izgovor i daje primjere iz vlastite prakse. 

 

 

 

Formativno vrednovanje  

1. Vrednovanje za učenje  
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i 
pomaže s vokabularom i izgovorom. 
Učitelj vodi zabilješke o napretku 
učenika.  

2. Vršnjačko vrednovanje  
Učenici formativno vrednuju zadatke u 
radnoj bilježnici drugom učeniku.  

3. Samovrednovanje  
Učenici vrednuju svoj napredak s pomoću 
liste za samoprocjenu – Self Check 2.  

Sumativno vrednovanje  

Učitelj sumativno vrednuje učenike na 
kraju teme. Prijedlozi za sumativno 
vrednovanje nalaze se na kraju razrade 
teme. 
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L1: The power of balance 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava ciljani vokabular vezan uz vježbanje. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: body parts, types of exercises (lunges, jumping jacks, plank, push ups, 
squats, bridge, dumbell rows), self-reliant, overweight, unbalanced nutrition, from scratch, an 
excuse, mental health, inactivity  

 Gramatika: giving advice 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., A.8.5., A.8.6., C.8.1., C.8.2., C.8.3.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3., B 3.2., B 3.4.), Uporaba IKT (A 3.1., A 
3.2.), Zdravlje (A.3.2.A, A.3.2.D) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (The mental health benefits of exercising)  
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik imenuje nazive dijelova tijela. 
Opis aktivnosti Učitelj započinje sat najavom nove teme – Challenge yourself – te pojašnjava da 

se tema odnosi na tjelovježbu, bavljenje sportom, uravnoteženu prehranu i 
zdravi život. Učenici zatim rješavaju 1. zadatak u radnoj bilježnici na 48. stranici 
kako bi ponovili nazive dijelova tijela. Učitelj pomaže s novim riječima poput core 
muscles, glutes, forearm, calf… Slijedi provjera. Učitelj zatim izgovara dijelove 
tijela, a učenik ih pokazuje na sebi.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava ciljani vokabular vezan uz vježbanje u kontekstu. 
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Opis aktivnosti 
 
 

Obrada vokabulara 
Učenici otvaraju udžbenik na 50. stranici i usmeno odgovaraju na pitanje u 1. u 
zadatku -  Have you ever been to the gym? Učenici zatim povezuju riječi i slike u 
2. zadatku. Slijedi provjera tijekom koje učenici prevode nazive vježbi na hrvatski 
jezik.  

Vježba vokabulara 
1. Učenici u skupinama rješavaju 3. zadatak i demonstriraju vježbe u učionici. 
2. Učenici u skupinama pišu opise vježbi u bilježnicu prema uputama u 4. zadatku 
i pritom koriste nazive za dijelove tijela koje su ponovili na početku sata. Slijedi 
provjera.  
3. Učenici u skupinama odgovaraju na pitanja u 5. zadatku. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik snima vide na temu kako napraviti mikro-pauzu za vježbanje u učionici.  

Opis aktivnosti 4. Učenici u skupinama razgovaraju o tome zašto je važno praviti mikro-pauze za 
vrijeme sata i ustati se s mjesta i protegnuti ruke i noge. Učenici zatim izrađuju 
kratki video uradak u kojem demonstriraju drugim učenicima kako se kvalitetno i 
kratko istegnuti za vrijeme odmora i potaknuti cirkulaciju. Video uradak može biti 
duhovit i maštovit. Slijedi provjera.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 2. zadatak na 49. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću i ponavlja vokabular koji su 

obrađivali na prethodnom satu (2. zadatak na 49. stranici u radnoj bilježnici). 
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o važnosti vježbanja i zdrave prehrane. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije slušanja 
Učitelj uvodi novi vokabular za koji smatra da će učenicima biti potreban prilikom 
slušanja tekata (exercise routine, benefits, independence, unbalanced nutrition, 
overweight, to decrease, to strech, warm-up activities…). Učitelj pritom 
upotrebljava neku od metoda prezentacije vokabulara, primjerice, digitalne 
kartice s riječima i slično. 

Aktivnosti za vrijeme slušanja: 
1. Učenik sluša tekst i rješava 6. zadatak te stavlja natuknice u pravilan redoslijed. 
Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno sluša tekst i rješava 7. zadatak (točno/netočno). Slijedi 
provjera. 
 
Aktivnosti nakon slušanja 
1. Učenik rješava 8. zadatak te povezuje riječi i značenja. Slijedi provjera tijekom 
koje učitelj provjerava razumijevanje riječi i izraza tako da ih učenici prevode na 
hrvatski jezik.  

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik daje savjete vezane uz „bolest sjedenja“. 

Opis aktivnosti 2. Učenik rješava 9. zadatak i daje savjete nekome tko boluje od „bolest 
sjedenja“. Učenici pritom upotrebljavaju izraze poput should, shouldn't, If I were 
you I would i slično. Slijedi provjera. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 3., 4. i 5. zadatak na 49. i 50. stranici u radnoj bilježnici. Također, učitelj preporučuje 
čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (The mental health benefits of exercising) 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju. 
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L2: You are what you eat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava glagolsko vrijeme the present perfect u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: superfoods (seaweed, avocado, kale, salmon, legumes, blueberries, kefir, 
nuts, ginger), scales, antioxidans, nutritional value 

 Gramatika: the present perfect 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., A.8.5., C.8.1., C.8.3., C.8.5.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1.), Učiti kako učiti (A 3.2., A 3.4.), Uporaba IKT 
(A 3.1.. A 3.2.), Zdravlje (A 3.2.A, A 3.2.D) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Food pyramid)  

 
Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj i učenici razgovaraju o zdravoj i nezdravoj hrani. Učenici 

u parovima zapisuju što više naziva za zdravu i nezdravu hranu unutar dvije 
minute. Slijedi provjera.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava ciljani vokabular (superfoods) u  kontekstu. 

Opis aktivnosti Obrada i vježba vokabulara 
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1. Učenik odabire točnu definiciju u 1. zadatku na 52. stranici u udžbeniku. Slijedi 
provjera. 
2. Učenik povezuje nazive i slike namirnica u 2. zadatku. Slijedi provjera. 
3. Učenik u paru rješava 3. zadatak i koristi ciljani vokabular u razgovoru prema 
zadanom predlošku. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o zdravim prehrambenim navikama. 

Opis aktivnosti  Aktivnost prije čitanja 
1. Učenik opisuje sliku na 53. stranici u udžbeniku. Učitelj pomaže u opisivanju 
pitanjima poput: Who can you see in the picture? What is she doing? What is her 
job? What do you think?  
 
Aktivnosti za vrijeme čitanja: 
1. Učenik čita tekst u 4. zadatku i popunjava praznine ponuđenim riječima 
(prilozima). Slijedi provjera za vrijeme koje učenici čitaju tekst naglas. 
2. Učenik ponovno čita tekst i odgovara na pitanja u 5. zadatku. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik izrađuje zdravi tjedni jelovnik. 

Opis aktivnosti Aktivnost nakon čitanja 
Učenik izrađuje zdravi jelovnik za sve dane u tjednu prema uputama u 2. zadatku 
na 51. stranici. Učitelj potiče učenike da koriste ciljani vokabular koji su ponovili 
na satu te nazive za superfoods.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. zadatak na 51. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj potiče 
učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Food pyramid). 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1. zadatak na 51. stranici u 

radnoj bilježnici). Učenik zatim opisuje superfoods na engleskom jeziku, a ostali 
učenici pogađaju o kojoj se namirnici radi (It is a tropical fruit with thick, dark 
green skin, a large, round seed, and soft, pale green flesh that can be eaten). 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o radionici na temu zdrave prehrane. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije slušanja 
Učenici čitaju naglas tekst na 53. stranci u udžbeniku kako bi se podsjetili što je 
tema radionice o kojoj su čitali na prethodnom satu.  
 
Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenici slušaju tekst u kojemu tri polaznika radionice o zdravoj prehrani 
ostavljaju povratne informaciju o tome što su naučili i koliko im je predavanje 
bilo korisno. Za vrijeme slušanja učenici rješavaju 6. zadatak na 53. stranci. Slijedi 
provjera.  
2. Učenici ponovno slušaju tekst i odgovaraju na pitanje u 7. zadatku – Who 
benefited more from Lorna's workshop? Učenici pritom u bilježnicu zapisuju ime 
polaznika i argumente. Slijedi provjera. 
 
Aktivnost nakon slušanja 
Učenici odgovaraju na pitanja u 8. zadatku i iznose svoje mišljenje o superfoods i 
tome što bi mogli promijeniti u svojoj prehrani. 

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava glagolsko vrijeme the present perfect u kontekstu. 

Opis aktivnosti Obrada gramatike 
Učitelj upućuje učenike na podebljane strukture u 4. i 6. zadatku na 53. stranici u 
udžbeniku. Učitelj podsjeća učenike na to da su ciljanu strukturu već obrađivali u 
sedmom razredu te da se radi o glagolskom vremenu the present perfect. 
Prilikom ponavljanja tvorbe i značenja ovog glagolskog vremena učitelj može 
koristiti pravila u rubrici Language spot ili u Grammar pages na 102. stranici u 
udžbeniku. Učitelj također napominje da se popis nepravilnih glagola nalazi na 
107. stranici u udžbeniku. 
 
Vježba gramatike 
1. Učenik rješava 4. zadatak na 52. stranici u radnoj bilježnici za ponavljanje 
nepravilnih glagola. Slijedi provjera. 
2. Učenik rješava 5. zadatak na 53. stranici u radnoj bilježnici i upotrebljava 
ciljanu strukturu u kontekstu. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenik rješava 8. zadatak na 54. stranici te upotrebljava jedno od zadanih 

glagolskih vremena u kontekstu. Prilikom provjere učitelj dodatno pojašnjava 
razlike u uporabi zadanih glagolskih vremena i njihovih značenja.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 3., 6. i 7. zadatak na 53. i 54. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
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Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Učitelj provjerava ostvarenost ishoda putem izlazne kartice. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  

 

Primjer izlazne kartice:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Choose the correct answer. 

1. You …………….… bought the tickets yet? What are you waiting for? 
a) haven’t bought b) hasn’t bought  c) have bought 

2 I ……………………. a horse before.  
a) has never ridden b) have ever ridden  c) have never ridden 

3 …………………….. a letter to the customer service? 
a) Has your dad wrote b) Has your dad written  c) Have your dad written 

4 Thank you for the invitation, but we ………………….. the movie. 
a) already have seen b) have already seen  c) has already seen 

5 They …………………… San Francisco since their father died. 

a) haven’t visited b) hasn’t visited  c) haven’t visit 
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L3: How self-reliant are you? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava the present perfect continuous u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: self-reliant, independant,  well-balanced, a light bulb, a button, groceries, 
a Band-Aid, a shopping list 

 Gramatika: the present perfect continuous 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., A.8.5., C.8.1., C.8.2., C 8.3. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3., B 3.2., B 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.2. ), 
Uporaba IKT (A 3.1., A 3.2.), Zdravlje (A 3.1.A, A 3.2.D) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Living with your parents)  

 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik izražava svoje mišljenje o tome koliko je samostalan. 
Opis aktivnosti Učenici komentiraju citat u 1. zadatku na 54. stranici i izražavaju svoje mišljenje o 

značenju citata. Učitelj potiče razgovor pitanjima poput Do you expect more from 
yourself than from the others? Are you self-reliant? What does it mean to be self-
reliant? 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik razgovara o rješenjima kviza osobnosti. 
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Opis aktivnosti 
 
 

Učenik rješava upitnik u 2. zadatku na 54. stranici u udžbeniku. Učenik zatim 
provjerava svoje rezultate u 3. zadatku i objašnjava zašto se slaže ili ne slaže s 
dobivenim rezultatom. Učenik zatim rješava 4. zadatak i razgovara s drugim 
učenikom o rezultatima kviza prema zadanim uputama u predlošku. 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o wall climbing-u. 

Opis aktivnosti Aktivnost prije čitanja 
Učenik opisuje sliku na 55. stranici u udžbeniku. Učitelj potiče razgovor pitanjima 
poput What is the boy doing? Have you ever tried wall climbing? Does it seem 
dangerous? What kind of equipment do you need for this sport?  
 
Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik brzo čita tekst (scanning) i odgovara na pitanje u 5. zadatku – Is Lucas 
self-reliant? Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno čita tekst i odgovara na pitanja u 6. zadatku. Slijedi provjera. 
3. Učenik rješava 7. zadatak i pronalazi pet dobrih strana bavljenja sportom u 
tekstu. Slijedi provjera nakon koje učenici čitaju tekst u rubrici Fun fact. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Aktivnost nakon čitanja 

Učenici u skupinama odgovaraju na pitanja u 8. zadatku i iznose svoja mišljenja o 
bavljenju sportom te zašto je važno biti samostalan. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1., 2. i 3. zadatak na 55. i 56. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, 
učitelj potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Living with your 
parents). 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1., 2. i 3. zadatak na 55. i 56. 

stranici u radnoj bilježnici). Pritom više učenika čita svoje odgovore u 
problemskom zadatku na 56. stranici. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava the present perfect continuous u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike 
Učenici promatraju podebljane strukture u tekstu na 55. stranici u udžbeniku. 
Učitelj pojašnjava kako je riječ o glagolskom vremenu the present perfect 
continuous te koristeći rubriku Language spot i Grammar pages tumači tvorbu 
ovog glagolskog vremena i njegovo značenje.  
 
Vježba gramatike 
Učenik rješava 4. i 5. zadatak na 56. stranici u radnoj bilježnici za vježbu forme i 
značenja glagolskog vremena the present perfect continuos. Slijedi provjera.  

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje razlike u uporabi glagolskog vremena the present 

perfect simple i the present perfect continuous. 
Opis aktivnosti Učenik rješava 6. zadatak na 57. stranici u radnoj bilježnici. Prethodno tome, 

učitelj pojašnjava razliku u uporabi glagolskog vremena the present perfect 
simple i the present perfect continuous koristeći Grammar pages na 104. stranici 
(the present perfect simple – naglasak je na rezultatu radnje; the present perfect 
continuous – naglasak je na trajanju radnje). 

 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Učitelj provjerava ostvarenost ishoda putem izlazne kartice. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  
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Primjer izlazne kartice:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Choose the correct answer. 

1 She must be tired. She ………………………… all afternoon. 
a) has worked  b) has been working 

2 How many fantasy books ……………………. so far?  
a) have you read b) have you been reading  

3 How long …………………….. Jack? 
a) have you known b) have you been knowing 

4 I ………………….. the living room. It looks much better now. 
a) have painted  b) have been painting 

5 Jim …………………… Joan for hours but she hasn’t answered yet. 
a) has called  b) has been calling 
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L4: We run for fun 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava frazalne glagole u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: phrasal verbs (to call off, to take up, to talk into, to give in, to bring up, to 
get along, to look forward to), trail running, cardiovascular diseases, diabetes, imune system 

 Gramatika: the present perfect 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., A.8.4., C.8.1., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (C 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1.), Uporaba IKT (C 3.2., 
C 3.3., C.3.4.), Uporaba IKT (C.3.2., C.3.3., C.3.4.), Zdravlje (A.3.2.D) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Milky Way Run)  
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učitelj projicira kartu Hrvatske koristeći Google maps te razgovara s učenicima o 

tome koja su mjesta u Hrvatskoj posjetili do sada, a koja još nisu (1. zadatak na 
56. stranici u udžbeniku). Učitelj pritom upozorava učenike na pravilno korištenje 
ciljane strukture the present perfect u govoru– I have been to Zagreb, but I 
haven't visited Pula yet.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o trail running-u. 
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Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije slušanja 
Učenik odgovara na pitanja u 2. zadatku – Have you ever been to 
Sljeme/Velebit/Paklenica/Žumberak i pronalazi ponuđene toponime na karti 
Hrvatske.  
 
Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša intervju sa sudionikom utrke 100 Miles of istria i rješava 3. 
zadatak te odabire točan odgovor. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno sluša intervju i označava točne informacije u 4. zadatku. 
Slijedi provjera. Učitelj ne mora pustiti cijeli zvučni zapis, nego samo do onog 
dijela koliko je potrebno učeniku da riješi zadatak. Slijedi provjera. 
3. Učenik sluša intervju do kraja i dopunjava rečenice u 5. zadatku. Učenik može 
poslušati taj dio intervjua više puta ukoliko nije nakon prvog slušanja uspješno 
zapisao sve riječi. Slijedi provjera. 
 
Aktivnosti nakon slušanja 
1. Učenik odgovara na pitanja u 6. zadatku u bilježnicu po potrebi koristeći tekst 
u Audio script-u.  
2. Učenik odgovara na pitanja u 8. zadatku – Have you ever tried trail running? 
Would you like to try it? Why? 

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava frazalne glagole u kontekstu. 

Opis aktivnosti 3. Učenik povezuje frazalne glagole iz teksta koji se nalaze u 7. zadatku s njihovim 
značenjima. Prethodno tome, učitelj objašnjava što su to frazalni glagoli koristeći 
rubriku Language spot na 57. stranici. Slijedi provjera nakon koje učenici 
upotrebljavaju frazalne glagole u kontekstu u 3. zadatku na 59. stranici u radnoj 
bilježnici. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik u kratkom govoru izlaže rezultate istraživanja o poznatim sportskim 

događajima u Hrvatskoj. 
Opis aktivnosti Učenik upotrebljava Internet kako bi pronašao više informacija o nekim od 

poznatih sportskih manifestacija u Hrvatskoj (9. zadatak u udžbeniku). Učenik 
može rezultate istraživanja prikazati pomoću primjerenih digitalnih alata i kratko 
obrazložiti gdje i kada se taj događaj odvija, tko su sudionici i koliko je posjećeno.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1., 2. i 4. zadatak na 58. i 59. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, 
učitelj potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Milky Way Run). 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  
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L5: Transformation challenge 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik popunjava digitalnu registraciju traženim informacijama. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: transformation challenge. training programme, database, cardio routines, 
calorie and nutritient intake 

 Gramatika: the present perfect 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.6., C.8.1., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3.), Učiti kako učiti (A 3.3.), Zdravlje (A 
3.2.A, A 3.2.D) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Movie body transformations)  
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici u skupinama osmišljavaju kratki program razgibavanja. 

Učenici zatim prezentiraju svoj plan drugim skupinama. Jedan učenik izdaje 
naredbe, dok ostatak razreda izvodi pokret (roll your shoulders, do a jumping 
jack, squat, knees up…). Učitelj napominje da se radi isključivo o vježbama koje 
se mogu izvoditi u učionici i koje ne zahtijevaju sportsku opremu.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o fitness izazovu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnosti prije slušanja 
Učenici najprije odgovaraju na pitanje u 1. zadatku na 58. stranici – Have you 
ever followed any fitness training programmes on YouTube? – a zatim proučavaju 
internetsku stranicu u 2. zadatku i odgovaraju na pitanja. 
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Aktivnost za vrijeme slušanja 
Učenik sluša tekst u kojem Andy popunjava online registraciju za spomenuti 
fitness izazov i popunjavaju praznine Andy-evim podacima u 3. zadatku. Budući 
da ima puno traženih podataka, učenici mogu slušati tekst više puta. 

Ishod aktivnosti Učenik popunjava digitalnu registraciju traženim informacijama. 

Opis aktivnosti  Aktivnost nakon slušanja 
1. Učenik rješava 4. zadatak i popunjava obrazac za registraciju svojim podacima. 
Učenik pritom pažljivo odgovara na pitanja koristeći ciljani vokabular i strukture. 
Učitelj zadaje okvirno vrijeme pisanja (primjerice, 15 minuta). 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici formativno vrednuju pisani uradak drugog učenika i označavaju greške 

ili daju primjedbe. Učitelj nadzire proces formativnog vrednovanja i također daje 
povratnu informaciju učeniku. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 60. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj 
potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Milky Way Run). 

Formativno vrednovanje 
1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
formativno vrednuje pisani uradak pomoću analitičke rubrike. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju pisani uradak drugog učenika pomoću analitičke rubrike.  

Primjer analitičke rubrike za vrednovanje pisanja: 

                                                                                Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 

3 2 1 
izvršenost zadatka Učenik je u potpunosti 

izvršio zadatak i ponudio 
točne podatke i 
odgovore na sva pitanja. 

Učenik je uglavnom 
izvršio zadatak, ali jedan 
ili više podataka 
nedostaje.  

Učenik je samo 
djelomično izvršio 
zadatak budući da pola 
sastavnica nedostaje.  

gramatika i pravopis  Učenik se gotovo uvijek 
gramatički točno 
izražava i upotrebljava 
pravilno glagolsko 
vrijeme u odgovorima na 
pitanja. Pravopis riječi 
gotovo je uvijek točan.  

Učenik katkad pogriješi u 
glagolskom vremenu  ili 
pravopisu, ali pogreške 
ne ometaju 
razumijevanje.  

Učenik ne upotrebljava 
točno glagolsko vrijeme  
u odgovorima dok 
pravopisne pogreške 
često ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani, učenik se 
koristi širokim rasponom 
vokabulara uz manje 
pogreške koje ne 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo ciljanim 
vokabularom uz 
povremene pogreške u 
upotrebi koje katkad 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo 
jednostavnim 
vokabularom uz česte 
pogreške u upotrebi koje 
često ometaju 
razumijevanje.  

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka  
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L6: Project 3: An interview with a sports star 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Ishod lekcije: učenik sudjeluje u zamišljenom intervjuu s poznatim sportašem. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: home-schooled, foster care, to adopt, to sign a contract, sponsorship 
 Gramatika: question tags  

Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.2., A.8.3., B.8.2., B.8.3., B.8.4., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.1., B 3.2., B 3.3.), Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.3., 
C 3.1., C 3.3.,D 3.2.), Uporaba IKT (A.3.1., C 3.3.) 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenici otvaraju udžbenik na 60. stranici i kroz razgovor odgovaraju na pitanje u 

1. zadatku – Who is your favourite sportsperson? Učitelj potiče daljnji razgovor 
pitanjima poput Which sport does he/she play? Has he/she won any medals? 
Why do you like him/her?  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava question tags u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada i vježba gramatike 
Prije čitanja teksta, učitelj objašnjava što su question tags koristeći rubriku 
Language spot te Grammar pages na 106. stranici u udžbeniku. Učenici zatim 
rješavaju 3. i 4. zadatak na 62. stranici u radnoj bilježnici. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o američkoj gimnastičarki Simone Biles. 

Opis aktivnosti Aktivnost prije čitanja 
Učenik odgovara na pitanja u 2. zadatku na 60. stranici u udžbeniku, a zatim 
rješava 3. zadatak i povezuje question tags s pripadajućim rečenicama. Slijedi 
provjera. 
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Aktivnost za vrijeme čitanja 
Učenik povezuje pitanja i odgovore u 4. zadatku. Slijedi provjera tijekom koje 
učenici čitaju tekst po ulogama. 
Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učenik rješava 5. zadatak i povezuje ciljani vokabular i definicije. Slijedi 
provjera tijekom koje učenik usmeno prevodi riječi na hrvatski jezik. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici u paru čitaju intervju (6. zadatak). 

3. Učenici razgovaraju o tome zašto životna priča Simone Biles može biti 
inspiracija mladim sportašima (7. zadatak).  

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik piše intervju sa poznatim sportašem po izboru. 
Opis aktivnosti Učenici u parovima slijede upute u 8. zadatku na 61. stranici u udžbeniku i pišu 

intervju sa poznatim sportašem/sportašicom po vlastitom izboru. Za potrebe 
intervjua, učenici provode internetsko istraživanje kako bi pronašli ciljane 
informacije. Učenicima su već ponuđena pitanja za intervju u 8. zadatku, ali 
učitelj ih potiče na to da sami smisle nekoliko pitanja. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik sudjeluje u zamišljenom intervjuu s poznatim sportašem. 

Opis aktivnosti 
 

1. Učenici uvježbavaju intervju. Oba učenika moraju znati informacije o 
odabranom sportašu napamet.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici glume intervju pred razredom. Učitelj potiče učenike na dramatizaciju i 

uživljavanje u ulogu.  
 

Formativno vrednovanje 

Vrednovanje za učenje i vršnjačko vrednovanje 
Učitelj i učenici formativno vrednuju govor učenika pomoću analitičke rubrike. 

Primjer rubrike za vrednovanje govorenja.  
 
                                                                               Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 
 3 2 1 
izvršenost zadatka  Intervju sadrži sve 

zadane sastavnice.  
Intervju uglavnom sadrži 
sve zadane sastavnice.  

Intervju nije u skladu sa 
zadanim sastavnicama.  

izgovor i intonacija  Uglavnom ne griješi u 
izgovoru i intonaciji.  

Često griješi u izgovoru, 
ali pogreške ne ometaju 
razumijevanje.  

Često griješi u izgovoru, a 
pogreške ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani učenik se 
koristi širokim 
rasponom vokabulara. 

Učenik se koristi samo 
ciljanim vokabularom uz 
povremene pogreške. 

Učenik se koristi samo 
jednostavnim vokabularom 
uz česte pogreške. 

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka. 
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Culture spot 3: New Zealand must 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik izlaže prezentaciju o Novom Zelandu.. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: to have a blast, wild river rafting, paddling, flightseeing, whitebait fritters. 
a shooting geyser, in hindsight, to emerge 

 Gramatika: the present perfect 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., B.8.1., B.8.5., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (C 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1.), Uporaba IKT (A 3.1., 
A 3.2., C 3.2., C 3.3., C 3.4.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Hobbiton)  
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj uvodi temu – New Zealand – pomoću primjerenog videa 

ili ulomka iz filma kao što je Gospodar prstenova. Učenici zatim otvaraju 
udžbenik na 62. stranici i odgovaraju na pitanja u 1. zadatku.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o znamenitostima Novog Zelanda. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici opisuju slike na 62. i 63. stranici u udžbeniku. Učitelj pritom pojašnjava 
vokabular za koji smatra da će učenicima biti potreban za razumijevanje teksta 
(have a blast, wild river rafting, paddling, flightseeing, whitebait fritters, a 
shooting geyser, in hindsight, to emerge).  
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Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita blog o znamenitostima Novoga Zelanda i označava destinacije koje 
bi rado posjetio. Zatim u bilježnicu piše popis top pet destinacija ili aktivnosti na 
Novom Zelandu. Slijedi provjera tijekom koje učenici pojašnjavaju svoj izbor.  
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. zadatak koristeći ciljanu strukturu prema 
predlošku. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Aktivnost nakon slušanja 

Učenici rješavaju Big Fat Culture 3 Quiz u na 63. stranici u radnoj bilježnici. Slijedi 
provjera.  

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik izrađuje prezentaciju o znamenitostima Novog Zelanda. 
Opis aktivnosti Učenici u skupinama izrađuju prezentaciju o Novom Zelandu koristeći neki od 

primjerenih digitalnih alata. Za potrebe prezentacije učenici upotrebljavaju tekst 
na 62. i 63. stranici te Internet. Učenici također odabiru slike i videa koji će pratiti 
prezentaciju. Učitelj napominje da u jednom od slajdova usporede Novi Zeland i 
Hrvatsku te istaknu sličnosti i razlike u tablici. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik izlaže prezentaciju o Novom Zelandu. 

Opis aktivnosti 
 
 

1. Učenici u skupinama uvježbavaju govor koji će pratiti prezentaciju. Svi učenici 
moraju sudjelovati u izlaganju. Učitelj pomaže učenicima s izgovorom toponima i 
imena, ali i potiče učenike da samostalno pronađu točan Izgovor na internetu. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici izlažu prezentaciju pred razredom. Za vrijeme izlaganja, ostali učenici 

formativno vrednuju govor i izvršenost zadatka te daju savjete za napredak.  
 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 
Učenici slušaju prezentaciju drugih učenika te daju povratnu informaciju pomoću check-liste. 

Primjer check-liste za formativno vrednovanje. 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 The presentation includes relevant notes and interesting facts about New Zealand. 
2 The pictures and videos compliment the presentation. 
3 The students talk loudly and clearly. 
4 The students are fluent and well-prepared.  
5 The pronunciation of place names and sentence intonation are mostly correct. 
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Sum up 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik procjenjuje svoj napredak unutar treće cjeline. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: sports and exercising (lunges, jumping jacks, plank, push ups, squats…), 
body parts, healthy nutrition, being self-reliant, mental health, superfoods (legumes, salmon, 
seaweed, ginger…), trail running, phrasal verbs (to caall off, to take up, to talk into, to give 
in…), to be home-schooled, foster care, wild river rafting, flightseeing, a shooting geyser, 
whitebait fritters…  

 Gramatika: the present perfect and present perfect continuous, question tags 
Ishodi iz PKEJ: A.8.2., C.8.1., C.8.2., C.8.3. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (B 3.1., B 3.2., B 3.3., B 3.4.) 

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje vokabulara i gramatike obrađenih unutar Unit 

3 – Challenge yourself.  
 

Opis aktivnosti 1. Učenici razgovaraju o tome što im se najviše svidjelo u Unit 3 – Challenge 
yourself. 

Glavni dio/ Obrada 
Opis aktivnosti 

 
 

2. Učenik rješava zadatke za ponavljanje vokabulara i gramatike na str. 64., 65. i 
66. u radnoj bilježnici. Učitelj određuje vrijeme unutar kojega moraju riješiti 
zadatke (primjerice, 15 – 20 minuta). 

Ishod aktivnosti Učenik vrednuje svoj rad ili rad drugog učenika na temelju bodovne liste. 

Opis aktivnosti  Nakon isteka vremena učenici se međusobno zamjene za radne bilježnice i jedan 

81



drugomu vrednuju rad. Učenici mogu ocijeniti zadatke na str. 64. i 65. s pomoću 
bodovne liste, dok stranicu My dictionary 2 vrednuju uz pomoć učitelja. 

Ishod aktivnosti Učenik procjenjuje svoj napredak na temelju liste za samoprocjenu – Self Check 
3. 

Opis aktivnosti Učenik ispunjava listu za samoprocjenu na str. 64. u udžbeniku. Nakon toga 
komentira koja je područja sigurno svladao, a koja područja mora doraditi. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik primjenjuje savjete vezane uz izgovor u rubrici Pronunciation academy na 

primjeru. 
Opis aktivnosti Učenik čita tekst u rubrici Pronunciation academy na str. 64. u udžbeniku o 

razlikama u izgovoru kada je riječ o question tags. Učenik čita primjere pazeći na 
izgovor i daje primjere iz vlastite prakse. 

 

 

 

Formativno vrednovanje  

1. Vrednovanje za učenje  
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže 
s vokabularom i izgovorom. Učitelj vodi 
zabilješke o napretku učenika.  

2. Vršnjačko vrednovanje  
Učenici formativno vrednuju zadatke u radnoj 
bilježnici drugom učeniku.  

3. Samovrednovanje  
Učenici vrednuju svoj napredak s pomoću liste 
za samoprocjenu – Self Check 3.  

Sumativno vrednovanje  

Učitelj sumativno vrednuje učenike na kraju 
teme. Prijedlozi za sumativno vrednovanje 
nalaze se na kraju razrade teme. 
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L1: The Marmite effect 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Ishod lekcije: učenik opisuje umjetničko djelo koristeći ciljani vokabular. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: adjectives describing artworks (majestic, hideous, minimal, shocking, 
extravagant, controversial, inspiring, dramatic, weird), an eyesore, in-your-face, indifferent, 
two-faced 

 Gramatika: word formation 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., B.8.1., B.8.3., B.8.5., C.8.2., C.8.3.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.2.), Učiti kako učiti (A.3.1., A.3.2., A.3.4.) 
Uporaba IKT (A 3.1., A.3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Statue rubbing for luck)  
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik kroz razgovor opisuje dojmove vezane uz statuu pod nazivom Verity. 
Opis aktivnosti Učitelj započinje sat najavom nove teme – A work of art – te pojašnjava da se 

tema odnosi na umjetnost. Učenici mogu izraditi wordcloud na temu umjetnosti 
koristeći neki od digitalnih alata ili samo usmeno navesti asocijacije (books, 
theatre, films, architecture, drawings, music, dance, paintings, sculptures…). 
Učenici zatim razvrstavaju riječi u 1. zadatku na 67. stranici u radnoj bilježnici. 
Slijedi provjera.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik opisuje umjetničko djelo koristeći ciljani vokabular. 
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Opis aktivnosti 
 
 

Obrada vokabulara 
1. Učenici otvaraju udžbenike na 66. stranici i opisuju statuu pod nazivom Verity 
(1. zadatak). Učenici opisuju svoj prvi dojam i kakve emocije u njima budi ovo 
umjetničko djelo. Učitelj može projicirati sliku na projektor kako bi učenici bolje 
vidjeli detalje. Učenici zatim čitaju opis ispod slike, a učitelj postavlja pitanja kako 
bi provjerio razumijevanje – Who is the author of the statue? Where can you see 
it? How tall is it? What does the name Verity mean? What does the statue 
depict? What makes it unique/strange?   
2. Učenici rješavaju 2. zadatak u udžbeniku te u bilježnici razvrstavaju riječi na 
one koje imaju negativnu i one koje imaju pozitivnu konotaciju, te na one koje 
mogu imati jednu i drugu. Prethodno tome, učitelj pojašnjava značenje novog 
vokabulara (hideous, majestic, extravagant, bold, controversial, subtle, inspiring). 
Slijedi provjera.  
 
Vježba vokabulara 
Učenik upotrebljava ciljani vokabular iz 2. zadatka i piše kratak dojam o Verity (3. 
zadatak). Slijedi provjera.  

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje tvorbe riječi. 

Opis aktivnosti  1. Učenik popunjava tablicu u 4. zadatku riječima iz 2. zadatka. Učitelj pojašnjava 
kako se dodavanje sufiksa na osnovu riječi naziva tvorbom riječi – word 
formation - te daje primjer tvorbe riječi u hrvatskom jeziku (učiti – učitelj). Slijedi 
provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici rješavaju 2. i 3. zadatak na 67. i 68. stranici u udžbeniku za vježbu 

tvorbe riječi. Slijedi provjera. 
Domaća zadaća 
Učenik rješava 4., 5. i 6. zadatak na 68. i 69. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću. Učenici pritom ponavljaju 

vokabular koji su obrađivali na prethodnom satu (4., 5. i 6. zadatak na 68. i 69. 
stranici u radnoj bilježnici). 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje radio emisije na temu Verity. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije slušanja 
Učenik čita tekst o značenju izraza the Marmite effect u rubrici Fun fact. Učitelj 
pojašnjava da je Marmite vrsta namaza u Velikoj Britaniji koji ima polarizirajuću 
vrijednost – ili ga voliš ili ne. Na taj je način nastao izraz the Marmite effect koji 
se odnosi na stvar, pojavu ili osobu koja polarizira javnost u mišljenju. 

Aktivnosti za vrijeme slušanja: 
1. Učenik sluša radio emisiju u kojoj Ralph, Judith i Benjamin iznose svoje 
mišljenje o Verity i rješava 5. zadatak. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno sluša tekst i rješava 6. zadatak (točno/netočno). Slijedi 
provjera. 
 
Aktivnosti nakon slušanja 
1. Učenik odgovara na pitanje u 7. zadatku i iznosi svoje mišljenje – Who do you 
agree with? Ralph, Judith or Benjamin? 
2. Učenik rješava 8. zadatak te povezuje riječi i značenja. Slijedi provjera tijekom 
koje učitelj provjerava razumijevanje riječi i izraza tako da ih učenici prevode na 
hrvatski jezik.  

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik opisuje i iznosi mišljenje o umjetničkom djelu. 

Opis aktivnosti Učenik rješava 9. zadatak i opisuje skulpturu na slici. Učitelj potiče učenike da 
prilikom pisanja upotrebljavaju ciljani vokabular iz 2. zadatka i slijede check-listu. 
Slijedi provjera.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 7. zadatak na 69. stranici u radnoj bilježnici. Također, učitelj preporučuje čitanje 
dodatnog teksta u rubrici Learn More (Statue rubbing for luck). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
formativno vrednuje opis skulpture Mother.  

2. Samovrednovanje 

Učenici samovrednuju opis skulpture Mother pomoću check-liste.  
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Primjer check-liste za samovrednovanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 I have written the name and the author of the sculpture. 

2 I have described what the statue looks like using the adjectives from task 2 

(majestic, shocking, confusing, bold, extravagant, amazing…). 

3 I have checked online where the statue stands and what it is made of.  

4 I have found one interesting information about the sculpture online. 

5 I have given my opinion about the sculpture. 
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L2: You've just got Banksy-ed 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava ciljani vokabular u kontekstu razgovora o umjetniku Banksy-u. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: unconventional, controversial, misunderstood, rebellious, original, iconic, 
stencilling, overpriced, to provoke, street art, public art 

 Gramatika: relative clauses 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.5., B.8.2., B.8.4., C.8.1., C.8.1., C.8.3.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., B.3.2.), Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.4., C.3.3.), 
Uporaba IKT (A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (The most expensive painting in the world)  

 
Plan sata  

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenik čita tvrdnje u 1. zadatku na 68. stranici u udžbeniku i označava slaže li se s 

njima ili ne. Učenici zatim u skupinama razgovaraju o navedenim tvrdnjama i 
uspoređuju odgovore. 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o umjetniku Banksy-u. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici odgovaraju na pitanje u 2. zadatku – Have you ever heard of an artist 
called Banksy? Učitelj pomaže učenicima upućujući ih na ilustraciju poznate slike 
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na 68. stranici i ispituje što se događa sa slikom i jesu li možda učenici čuli nešto 
više o tome u medijima. 

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst na 68. stranici i rješava 2. zadatak. Tijekom provjere učenik 
navodi najvažnije informacije iz teksta o Banksy-u. Učitelj provjerava 
razumijevanje pitanjima poput: Where does Banksy live? Is that his/her real 
name? What happened during the auction at Sotheby's in New York? What kind 
of artist is Banksy? What are his motifs and techniques? Did he get into trouble 
for shredding the painting? 
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. zadatak te zaokružuje riječi koje najbolje 
opisuju Banksy-a kao umjetnika. Slijedi provjera.   

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava ciljani vokabular u kontekstu. 

Opis aktivnosti  Aktivnosti nakon čitanja 
1. Obrada i vježba vokabulara 
Učenik povezuje riječi i definicije u 4. zadatku. Tijekom provjere učitelj dodatno 
pojašnjava značenje riječi i izraza prijevodom ili kontekstom.  Učenici zatim 
rješavaju 4. zadatak na 71. stranici u radoj bilježnici za vježbu ciljanog 
vokabulara. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava relative clauses prilikom opisivanja ljudi i događaja. 

Opis aktivnosti 2. Obrada i vježba gramatike 
Učenici dovršavaju rečenice u 5. zadatku u udžbeniku u bilježnicu. Slijedi provjera 
tijekom koje učitelj pojašnjava što su to relative clauses i relative pronouns i kada 
i kako ih upotrebljavamo. Učitelj pritom koristi tekst u rubrici Language spot. 
Učenici zatim rješavaju 5. zadatak u radnoj bilježnici na 72. stranici. Slijedi 
provjera.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenici u skupinama odgovaraju na pitanja u 6. zadatku. Slijedi provjera. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 7. zadatak na 69. stranici u udžbeniku te 1., 2., 3. i 6. zadatak u radnoj bilježnici za 
domaću zadaću. Također, učitelj potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn 
More (The most expensive painting in the world). 
 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  
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L3: Bristol's Upfest 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava present simple passive u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: vibrant, to participate, inequality, vandalism, scribbling, a brand, canvas, 
male-dominated, penalty, back alley 

 Gramatika: present simple passive 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., A.8.5., B.8.4., C.8.1., C.8.5. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., B 3.2., B 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1., A3.4., 
D.3.2.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.5., C.3.3.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Graffiti in Dubai)  

 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domažću zadaću (7. zadatak na 69. stranici u 

udžbeniku). Zadatak je bio napisati najmanje pet pitanja koje bi učenici postavili 
Banksy-u kada bi imali priliku upoznati ga. Učitelj odabire jednog učenika da 
glumi Banksy-a, dok ostali učenici glume novinare i postavljaju mu pitanja. Učitelj 
može nakon nekoliko postavljenih pitanja izabrati drugog učenika da glumi 
Banksy-a i nastaviti s izmjenama sve dok učenici ne postave sva pitanja koja su 
napisali. Učitelj potiče učenike koji glume Banksy-a na improvizaciju prilikom 
odgovaranja na pitanja.  

89



Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o festivalu ulične umjetnosti u Bristolu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnosti prije slušanja 
1. Učenik odgovara na pitanja u 1. zadatku na 70. stranici u udžbeniku – Are 
there a lot of graffiti in your town? What are the most common motifs? 
2. Učenik rješava 2. zadatak i prevodi riječi pomoću rječnika. Slijedi provjera.  
 
Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša tekst o festivalu ulične umjetnosti u Bristolu i rješava 3. zadatak. 
Slijedi provjera.  
2. Učenik ponovno sluša tekst i dopunjava rečenice u 4. zadatku. Slijedi provjera.  
 
Aktivnosti nakon slušanja 
1. Učenik čita tekst u rubrici Fun fact o porijeklu i značenju grafita. Učitelj potiče 
daljnji razgovor pitanjima poput – Would you like to visit Bristol's Upfest? What is 
your opinion about street art and graffiti? Are they art or an act of vandalism? 
2. Učenici rješavaju 6. zadatak u skupinama i pišu afirmacijske i negacijske 
argumente o grafitima. Učitelj potiče učenike da pritom upotrebljavaju tekst koji 
su slušali i Internet. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik sudjeluje u debati na temu grafita. 

Opis aktivnosti 3. Učitelj dijeli učenike u dvije skupine – afirmacijsku i negacijsku – i izabire troje 
učenika koji će imati ulogu sudaca u debati. Zadatak je skupine osmisliti uvodnu 
riječ, predstaviti tri argumenta te na kraju dati zaključak. Suprotna skupina može 
na argument odvratiti replikom. Učitelj izabire troje učenika koji će imati ulogu 
sudaca u debati te na kraju proglasiti pobjednika. Za vrijeme dok učenici u 
skupinama pripremaju argumente, učitelj objašnjava učenicima-sucima kriterije 
na temelju kojih će provesti vršnjačko vrednovanje debate.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 4. Učenici sudjeluju u debati. Na kraju izlaganja, učenici-suci proglašavaju 

pobjednika na temelju ranije utvrđenih kriterija i check-liste. 
Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. zadatak na 73. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj potiče 
učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Graffiti in Dubai). 

Primjer check-liste za vršnjačko vrednovanje debate. 

Use ✓or X Group 1 Group 2 

1. The opening statements are well-presented.    

2. The arguments are strong and well-written.   

3. The students speak loudly and with confidence.   

4. The students reply to the arguments of the opposing group.   

5. The closing statements are convincing.   
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1. zadatak na 73. stranici u 

radnoj bilježnici).  
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava present simple passive u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike 
Učenici promatraju istaknute strukture u 4. zadatku na 71. stranici u udžbeniku 
(is held, are reserved, are painted, is needed…). Učitelj pojašnjava kako je riječ o 
pasivnom načinu glagolskog vremena the present simple. Budući da se učenici 
nisu ranije susretali s pasivnim načinom, potrebno je objasniti razliku između 
aktiva i pasiva. Učitelj pritom koristi objašnjenja i primjere u rubrici Language 
spot. Učitelj zatim piše pravilo tvorbe pasivnog načina glagolskog vremena the 
present simple na ploču, a učenici u bilježnicu. 
 
Vježba gramatike 
1. Učenik rješava 5. zadatak na 71. stranici u udžbeniku i pretvara rečenice u 4. 
zadatku iz pasivnog u aktivno način. Učitelj pritom pomaže učenicima i piše 
odgovore na ploču, a učenici prepisuju u bilježnice.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenik rješava 2., 3. i 4. zadatak na 73. i 74. stranici u radnoj bilježnici za 

vježbu pasivnog načina. Slijedi provjera. 
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Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Učitelj provjerava ostvarenost ishoda putem izlazne kartice. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju uspješnost izlaganja drugih učenika uz pomoć check-liste. 

Primjer izlazne kartice:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rewrite the sentences in the passive voice. 

1 Me and my sisters always set the table. 
 
2 People wear sandals in summer. 
 
3 Teachers don’t test students every day.  
 
4 People buy sausages and meat at butcher’s. 
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L4: The colourful history of paint 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava past simple passive u kontekstu.. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: horse manure, lead, arsenic, salt, vinegar, copper, a gemstone, pigment, 
vibrant, intensity, monochromatic 

 Gramatika: past simple passive 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., A.8.5., B.8.2., C.8.1., C.8.2. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.2.), Uporaba IKT 
(A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Amazing colours)  
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici razgovaraju o bojama i odgovaraju na pitanja u 1. 

zadatku na 72. stranici u udžbeniku – What is your favourite colour? Which 
shade? Učenici istražuju nijanse boja na Internetu kako bi saznali naziv omiljene 
nijanse (mint, magenta, azure…). Učenici zatim usmeno odgovaraju na pitanja u 
2. zadatku.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o povijesti pigmenta. 

Opis aktivnosti 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici čitaju uputu u 3. zadatku i zapisuju u bilježnicu one riječi i izraze za koje 
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 nisu sigurni što znače. Učenici prevode nepoznate riječi na hrvatski jezik uz 
pomoć rječnika. Slijedi provjera.  
 
Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst o povijesti različitih pigmenata te označava riječi u 3. zadatku. 
Cilj zadatka je označiti prirodne pigmente korištene u proizvodnji boja kroz 
povijest. Slijedi provjera tijekom koje učenici komentiraju jesu li se iznenadili 
nakon što su saznali određene informacije. 
2. Učenik ponovno čita tekst i zapisuje 10 točnih rečenica u bilježnicu prema 
uputi u 4. zadatku. Slijedi provjera. 
3. Učenik ponovno čita tekst i odgovara na pitanja u 5. zadatku. Slijedi provjera.  

Ishod aktivnosti Učenik sudjeluje u kvizu znanja. 

Opis aktivnosti Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učenik rješava 5. zadatak i sastavlja 5 pitanja kojima se odgovor može naći u 
tekstu. Učenik piše pitanja na papir i predaje učitelju. 
2. Učenici se u skupinama pripremaju za kviz znanja tako da je svaki učenik 
skoncentriran samo na dio teksta. Za to vrijeme, učitelj odabire pitanja za kviz.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenici u skupinama igraju kviz znanja o povijesti boje i pigmenata. Za vrijeme 

trajanja kviza, učenici ne mogu gledati u tekst. Učitelj postavlja svakoj skupini 
pojedinačno pitanje, ali ako ne znaju odgovor, sljedeća skupina može preoteti 
bod. Pobjednik je ona skupina koja ima najviše bodova.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 75. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj 
potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Amazing colours). 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1. i 2. zadatak na 75. stranici 

u radnoj bilježnici). Učenici zatim rješavaju 7. zadatak na 73. stranici u udžbeniku 
i na Internetu pronalaze poznata djela slikara koji se spominju u tekstu 
(Rembrandt, Rubens, Vincent van Gogh i Frank Stella). Učenici zatim odabiru 
sliku koja im se najviše sviđa i objašnjavaju zašto.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava past simple passive u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike 
Učitelj upućuje učenike na podebljanu strukturu u 4. zadatku na 73. stranici u 
udžbeniku was made, was used, were produced…). Učitelj pojašnjava da je riječ o 
pasivnom načinu glagolskog vremena the past simple. Učitelj pritom koristi 
objašnjenja i primjere u rubrici Language spot. Učitelj zatim piše pravilo tvorbe 
pasivnog načina glagolskog vremena the past simple na ploču, a učenici u 
bilježnicu. 
 
Vježba gramatike 
1. Učenik povezuje rečenice u 3. zadatku na 76. stranici u radnoj bilježnici. Učenik 
pritom može koristiti Internet kako bi provjerio točnost informacija. Slijedi 
provjera.  
2. Učenik rješava 4., 5. i 6. zadatak na 76. stranici u radnoj bilježnici za vježbu 
pasivnog načina glagolskog vremena the past simple. Slijedi provjera.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenik rješava 7. zadatak u radnoj bilježnici koristeći Internet. Tijekom 

provjere učenik upotrebljava pasivni način (Yellow Submarine was sung by the 
Beatles.).  

 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
provjerava ostvarenost ishoda pomoću izlazne kartice.  

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  

 

 

 

95



 

Primjer izlazne kartice: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rewrite the sentences in the passive voice. 

1 We didn’t make our beds. 
 
2 A thief stole my camera while I was on holiday. 
 
3 William Shakespeare wrote Romeo and Juliet.   
 
4 They built the house in the 19th century.  
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L5: Two masterpieces 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik piše opis umjetničkog djela. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: shade, shape, contrast, sculpture, a watercolour painting, an oil painting, a 
drawing, a pastel poirtrait 

 Gramatika: present simple and past simple passive 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.6., C.8.3., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1.), Učiti kako učiti (A 3.3., C 3.3.), Uporaba IKT 
(A 3.1., A 3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Petra)  
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici otvaraju radne bilježnice na 79. stranici i rješavaju 1. 

zadatak. Slijedi provjera tijekom koje učenici čitaju naglas kratki opis umjetničkog 
djela. Učenici zatim ponavljaju nazive za različita umjetnička djela (a watercolour 
painting, a sculpture, an oil painting, a pastel painting, a fresco, a pencil drawing, 
a digital painting).  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje opisa umjetničkog djela. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici odgovaraju na pitanje u 1. zadatku na 74. stranici u udžbeniku – What is 
a masterpiece? – i daju primjere poznatih remek-djela umjetnosti. Učitelj 
podsjeća učenike da su u prethodnoj lekciji istraživali velike slikare i njihova djela 
te da mogu navesti neke od njih.  
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Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita opise dvaju remek-djela na 74. stranici i popunjava praznine 
ponuđenim riječima u 2. zadatku. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno čita tekst i u paru odgovara na pitanja u 3. zadatku prema 
uputama. Svaki učenik odgovara na pitanja za jedan tekst.  

Ishod aktivnosti Učenik piše opis umjetničkog djela. 

Opis aktivnosti  Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učenik rješava 4. zadatak i piše opis umjetničkog djela po izboru. Učenik može 
izabrati jedno od remek-djela na 75. stranici ili izabrati djelo po vlastitom izboru.  
Učenik piše opis vođeno i pritom koristi pitanja u 3. zadatku, a potrebne 
informacije pronalazi na Internetu. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici formativno vrednuju opis drugog učenika i označavaju greške ili daju 

primjedbe. Učitelj nadzire proces formativnog vrednovanja i također daje 
povratnu informaciju učeniku. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 2. zadatak na 80. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj potiče 
učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Petra). 

Formativno vrednovanje 
1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
formativno vrednuje pisani uradak pomoću analitičke rubrike. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju pisani uradak drugog učenika pomoću analitičke rubrike.  

Primjer analitičke rubrike za vrednovanje pisanja: 

                                                                                Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 

3 2 1 
izvršenost zadatka Učenik je u potpunosti 

izvršio zadatak i ponudio 
sve potrebne informacije 
o umjetničkom djelu. 

Učenik je uglavnom 
izvršio zadatak, ali jedan 
ili više podataka 
nedostaje.  

Učenik je samo 
djelomično izvršio 
zadatak budući da pola 
informacija nedostaje.  

gramatika i pravopis  Učenik se gotovo uvijek 
gramatički točno 
izražava i pravilno 
upotrebljava pasivni 
način. Pravopis riječi 
gotovo je uvijek točan.  

Učenik katkad pogriješi u 
glagolskom vremenu  ili 
pravopisu, ali pogreške 
ne ometaju 
razumijevanje.  

Učenik ne upotrebljava 
pasivni način točno, a 
pravopisne pogreške 
često ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani, učenik se 
koristi širokim rasponom 
vokabulara uz manje 
pogreške koje ne 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo ciljanim 
vokabularom uz 
povremene pogreške u 
upotrebi koje katkad 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo 
jednostavnim 
vokabularom uz česte 
pogreške u upotrebi koje 
ponekad ometaju 
razumijevanje.  

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka  
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L6: Project 4: The most instagrammable places in my town 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Ishod lekcije: učenik u govoru opisuje najljepša mjesta za fotografiranje u svom gradu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: street art, public art, a mural, an arch, a photoshoot location, an 
underpass, yarn bombing 

 Gramatika: present simple and past simple passive 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.2., A.8.3., B.8.2., B.8.3., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., C 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1., A 3.3.), 
Uporaba IKT (A.3.1., A 3.2., D.3.1.) 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenici otvaraju udžbenik na 76. stranici i kroz razgovor odgovaraju na pitanja u 

1. zadatku – Do you like taking photos? Do you use some tricks or filters to 
improve your photos? Do you publish them on social media? 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o najboljim mjestima za fotografiranje u 

Torontu. 
Opis aktivnosti Aktivnost prije slušanja 

Učenik promatra fotografije i odgovara na pitanje u 2. zadatku – Where is Kylie 
from? 

Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša tekst i rješava 3. zadatak te označava slike pravilnim redoslijedom 
brojevima od 1 do 10. Slijedi provjera.  
2. Učenik ponovno sluša tekst i rješava 4. zadatak (točno/netočno). Slijedi 
provjera. 
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Aktivnosti nakon slušanja 
1. Učenik odgovara na pitanja u 5. zadatku u paru. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik izrađuje prezentaciju o najboljim mjestima za fotografiranje u svom 

gradu. 
Opis aktivnosti 2. Učenik planira izradu prezentacije o najboljim mjestima za fotografiranje u 

svom gradu prema uputama u 6. zadatku. Učitelj napominje da prezentacija 
mora sadržavati pet primjera javne i pet primjera ulične umjetnosti. Učenik treba 
sam uslikati lokacije i opisati ih ostalim učenicima u razredu. 

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik u govoru opisuje najljepša mjesta za fotografiranje u svom gradu. 
Opis aktivnosti 1. Na početku sata, učenici u parovima izlažu svoje prezentacije. Učenici 

formativno vrednuju prezentaciju drugog učenika i daju savjete kako poboljšati 
prezentaciju ili govor.  

Glavni dio/ Obrada 
Opis aktivnosti 

 
2. Učenici izlažu svoje prezentacije pred razredom. Učitelj i učenici formativno 
vrednuju prezentaciju. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Ukoliko ostane vremena na kraju sata učenici rješavaju 1. i 2. zadatak na 81. i 82. 

stranici u radnoj bilježnici.   
 

Formativno vrednovanje 

Vrednovanje za učenje i vršnjačko vrednovanje 
Učitelj i učenici formativno vrednuju govor učenika pomoću analitičke rubrike. 

Primjer rubrike za vrednovanje govorenja.  
 
                                                                               Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 
 3 2 1 
izvršenost zadatka  Prezentacija sadrži sve 

zadane sastavnice (pet 
primjera javne i pet 
primjera ulične 
umjetnosti).  

Prezentacija uglavnom 
sadrži sve zadane 
sastavnice.  

Prezentacija nije u skladu 
sa zadanim sastavnicama.  

izgovor i intonacija  Uglavnom ne griješi u 
izgovoru i intonaciji.  

Često griješi u izgovoru, 
ali pogreške ne ometaju 
razumijevanje.  

Često griješi u izgovoru, a 
pogreške ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani učenik se 
koristi širokim 
rasponom vokabulara. 

Učenik se koristi samo 
ciljanim vokabularom uz 
povremene pogreške. 

Učenik se koristi samo 
jednostavnim vokabularom 
uz česte pogreške. 

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka. 
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Culture spot 4: The colours of Canada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik izrađuje poster/prezentaciju o Hrvatskoj kroz godišnja doba. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: Artict tundra, ice sculptures, tulip bulbs, marine habitat, cultural 
singnificance, stunning, maple leaf, maple syrup, maple sap 

 Gramatika: present simple and past simple passive 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., B.8.1., B.8.5., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (C 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1.), Uporaba IKT (A 3.1., 
A 3.2., D 3.1.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Weird Canada), Watch (Canada) 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj uvodi temu – Canada – pomoću videa u rubrici Watch na 

e-sferi. Za vrijeme gledanja videa učenici zapisuju najmanje 10 riječi, pojmova ili 
naziva vezanih uz Kanadu koje su imali prilike čuti. Slijedi provjera.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o znamenitostima Kanade. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici otvaraju udžbenik na 78. i 79. stranici i opisuju slike. Učitelj pomaže 
prilikom opisivanja pitanjima poput: What kind of flowers can you see in the 
pictures? What types of sports? What are the dominant colours in the photos? 
Which picture do you like best and why? 
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Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst o znamenitostima Kanade i odgovara na pitanje u 1. zadatku 
– Which season wold you choose to visit Canada? Učenik pritom mora 
argumentirati svoj izbor. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 2. zadatak te u vođenom razgovoru 
uspoređuje sličnosti i različitosti Kanade i Hrvatske.  

Zaključak 
Opis aktivnosti Aktivnost nakon slušanja 

Učenici rješavaju Big Fat Culture 4 Quiz u na 83. stranici u radnoj bilježnici. Slijedi 
provjera.  

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik izrađuje poster/prezentaciju o Hrvatskoj kroz godišnja doba. 
Opis aktivnosti Učenici u skupinama izrađuju poster/prezentaciju o Hrvatskoj kroz godišnja 

doba. Učitelj napominje da učenici trebaju razmisliti o tome što je karakteristično 
za Hrvatsku u proljeće, ljeti, u jesen i zimi (događaji, festivali, aktivnosti).  Za 
potrebe postera/prezentacije učenici upotrebljavaju Internet kako bi pronašli 
primjerene  podatke i slike.   

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik izlaže poster/prezentaciju o Hrvatskoj kroz godišnja doba. 

Opis aktivnosti 
 
 

1. Učenici u skupinama uvježbavaju govor koji će pratiti prezentaciju. Svi učenici 
moraju sudjelovati u izlaganju. Učitelj po potrebi pomaže učenicima s izgovorom 
riječi i naziva.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici izlažu prezentaciju pred razredom. Za vrijeme izlaganja, ostali učenici 

formativno vrednuju govor i izvršenost zadatka te daju savjete za napredak.  
 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 
Učenici slušaju govor drugih učenika te daju povratnu informaciju pomoću check-liste. 

Primjer check-liste za formativno vrednovanje. 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 The poster/presentation includes relevant and interesting facts about Croatia. 
2 The pictures compliment the poster/presentation well. 
3 The students talk loudly and clearly. 
4 The students are fluent and well-prepared.  
5 The pronunciation of place names and sentence intonation are mostly correct. 
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Sum up 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik procjenjuje svoj napredak unutar četvrte cjeline. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: adjectives describing artworks (majestic, hideous, minimal, shocking, 
extravagant, controversial, inspiring, dramatic, weird, iconic) and artists (unconventional, 
controversial, misunderstood, rebellious, original), an eyesore, in-your-face, indifferent, two-
faced, stencilling, overpriced, to provoke, street art, public art, vandalism, inequality, penalty, 
a gemstone, arsenic, vinegar, intensity, monochromatic  

 Gramatika: relative clauses, present simple passive, past simple passive, word formation 
Ishodi iz PKEJ: A.8.2., C.8.1., C.8.2., C.8.3. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (B 3.1., B 3.2., B 3.3., B 3.4.) 

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje vokabulara i gramatike obrađenih unutar Unit 

4 – A work of art.  
 

Opis aktivnosti 1. Učenici razgovaraju o tome što im se najviše svidjelo u Unit 4 – A work of art. 
Glavni dio/ Obrada 

Opis aktivnosti 
 
 

2. Učenik rješava zadatke za ponavljanje vokabulara i gramatike na str. 84., 85. i 
86. u radnoj bilježnici. Učitelj određuje vrijeme unutar kojega moraju riješiti 
zadatke (primjerice, 15 – 20 minuta). 

Ishod aktivnosti Učenik vrednuje svoj rad ili rad drugog učenika na temelju bodovne liste. 

Opis aktivnosti  Nakon isteka vremena učenici se međusobno zamjene za radne bilježnice i jedan 
drugomu vrednuju rad. Učenici mogu ocijeniti zadatke na str. 84. i 85. s pomoću 
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bodovne liste, dok stranicu My dictionary 4 vrednuju uz pomoć učitelja. 

Ishod aktivnosti Učenik procjenjuje svoj napredak na temelju liste za samoprocjenu – Self Check 
4. 

Opis aktivnosti Učenik ispunjava listu za samoprocjenu na str. 80. u udžbeniku. Nakon toga 
komentira koja je područja sigurno svladao, a koja područja mora doraditi. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik primjenjuje savjete vezane uz izgovor u rubrici Pronunciation academy na 

primjeru. 
Opis aktivnosti Učenik čita tekst u rubrici Pronunciation academy na str. 80. u udžbeniku o 

razlikama u izgovoru kada je riječ o određenom članu the. Učenik čita primjere 
pazeći na izgovor i daje primjere iz vlastite prakse. 

 

 

 

Formativno vrednovanje  

1. Vrednovanje za učenje  
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s 
vokabularom i izgovorom. Učitelj vodi zabilješke o 
napretku učenika.  

2. Vršnjačko vrednovanje  
Učenici formativno vrednuju zadatke u radnoj 
bilježnici drugom učeniku.  

3. Samovrednovanje  
Učenici vrednuju svoj napredak s pomoću liste za 
samoprocjenu – Self Check 4.  

Sumativno vrednovanje  

Učitelj sumativno vrednuje učenike na kraju teme. 
Prijedlozi za sumativno vrednovanje nalaze se na 
kraju razrade teme. 
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L1: Should I stay or should I go? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava ciljani vokabular (izrazi sa do, take i make) u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: collocations with do, take and make (make plans, take somebody out of 
his/her comfort zone, do one's best, make money, take an opportunity, do a favour…), a 
grammar school, a vocational school, global networking, housing expenses, utilities 

Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., A.8.4., A.8.5., B.8.3., C.8.3., C.8.5.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3., A.3.4., B.3.4., C.3.4.), Učiti kako učiti 
(A.3.3., A.3.4., D.3.2.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.4.), Poduzetništvo (A.3.3.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Croatian gathering in South America)  
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učitelj najavljuje novu temu – Career choices – te pojašnjava da se tema odnosi 

na izbor zanimanja u budućnosti. Učenici otvaraju udžbenike na 82. stranici i 
odgovaraju na pitanja u 1. zadatku – Do you like living in Croatia? What do you 
like best about it? Učenici zatim kroz razgovor odgovaraju na pitanja u 2. zadatku 
– Would you like to live somewhere else? Why? 
 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava ciljani vokabular (izrazi sa do, take i make) u kontekstu. 

105



Opis aktivnosti 
 
 

Obrada vokabulara 
1. Učenici prepisuju tablicu iz 3. zadatku u bilježnicu, a zatim ju popunjavaju 
ponuđenim izrazima koristeći tekst na 82. i 83. stranici. Učitelj najprije pojašnjava 
učenicima što su to collocations pomoću teksta u rubrici Language spot, a učenici 
zatim pronalaze izraze u tekstu i na taj način ih razvrstavaju u tablicu. Slijedi 
provjera.  
2. Učenici prepisuju podebljane riječi iz teksta u bilježnicu i prevode ih na 
hrvatski jezik. Učitelj potiče učenike da pokušaju zaključiti značenje riječi ili izraza 
iz konteksta, a tek nakon toga potraže značenje riječi u rječniku. 
 
Vježba vokabulara 
1. Učenik upotrebljava ciljani vokabular u 1., 2. i 3. zadatku na 88. stranici u 
radnoj bilježnici. Slijedi provjera.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici naglas čitaju tekst na 82. i 83. stranici u udžbeniku, a zatim biraju jedan 

tekst i prevode ga na hrvatski jezik. Slijedi provjera. 
Domaća zadaća 
Učenik rješava 4., 5. i 6. zadatak na 88. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima.  
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću. Učenici pritom čitaju 

odgovore koje su dali u 6. zadatku (You know that you're from Croatia if…). 
Učitelj razgovara s učenicima o tome što su to stereotipi i kako oni nastaju. 
Učenici zatim navode nekoliko primjera stereotipa koji su uvriježeni za određene 
nacionalnosti (Francuzi su dobri kuhari, Britanci su uštogljeni, Nijemci su 
organizirani…). Učenici izvode zaključak da su stereotipi najčešće neistiniti i da je 
potrebno izbjegavati generaliziranje.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik sudjeluje u dramatizaciji teksta 

Opis aktivnosti 
 
 

Učenici naglas čitaju tekst na 82. i 83. stranici kako bi se podsjetili sadržaja, a 
zatim rade u skupinama i rješavaju 5. zadatak. Svaki učenik u skupini preuzima 
ulogu jednog od likova iz teksta i odgovara na pitanja u 5. zadatku. Učitelj potiče 
učenike na dramatizaciju i uživljavanje u ulogu.  

Ishod aktivnosti  Učenik iznosi svoje mišljenje o životu i selidbi u inozemstvo. 

Opis aktivnosti Učenici nastavljaju s radom u skupinama i odgovaraju na pitanja u 7. zadatku. 
Učenici razgovaraju o svojim budućim planovima i iznose svoje mišljenje o životu 
i radu u inozemstvu. Slijedi provjera tijekom koje učitelj postavlja pitanja, a 
učenici odgovaraju.  

Ishod aktivnosti Učenik sudjeluje u debati na temu Living and working abroad gives you more 
opportunutues and hapiness than living in Croatia.   

Opis aktivnosti 1. Učenici rješavaju 6. zadatak u skupinama i pišu afirmacijske i negacijske 
argumente o životu i radu u inozemstvu. Učitelj potiče učenike da pritom 
upotrebljavaju tekst na 82. i 83. stranici i Internet. Slijedi provjera. 
2. Učitelj dijeli učenike u dvije skupine – afirmacijsku i negacijsku – i izabire troje 
učenika koji će imati ulogu sudaca u debati. Zadatak je skupine osmisliti uvodnu 
riječ, predstaviti tri argumenta te na kraju dati zaključak. Suprotna skupina može 
na argument odvratiti replikom. Učitelj izabire troje učenika koji će imati ulogu 
sudaca u debati te na kraju proglasiti pobjednika. Za vrijeme dok učenici u 
skupinama pripremaju argumente, učitelj objašnjava učenicima-sucima kriterije 
na temelju kojih će provesti vršnjačko vrednovanje debate. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 3. Učenici sudjeluju u debati. Na kraju izlaganja, učenici-suci proglašavaju 

pobjednika na temelju ranije utvrđenih kriterija i check-liste. 
Domaća zadaća 
Učitelj preporučuje čitanje dodatnog teksta u rubrici Learn More (Croatian gathering in South 
America). 
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Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Učitelj provjerava ostvarenost ishoda putem izlazne kartice. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju uspješnost izlaganja drugih učenika uz pomoć check-liste. 

 

Primjer izlazne kartice. 

 

 

 

 

 

 

Primjer check-liste za vršnjačko vrednovanje debate. 

Use ✓or X Group 1 Group 2 

1. The opening statements are well-presented.    

2. The arguments are strong and well-written.   

3. The students speak loudly and with confidence.   

4. The students reply to the arguments of the opposing group.   

 

Complete the expressions with do, take or make. 

__________ a favour  ___________ advantage  ___________ plans 

__________ a decision  ___________ an opportunity ___________ business 

__________ one’s best  ___________ money  ___________ care of 

__________ friends  ___________ a name  ___________ well 

__________ a fortune  ___________ no harm  ___________ global networking 
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L2: Career Day 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava buduća glagolska vremena u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: Career Day, skills, education, colleague, salary, jobs and professions (a 
surgen, a stylist, a wedding planner, a nail artist…) 

 Gramatika: future time expressions 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.5., B.8.1., C.8.1., C.8.2., C.8.3.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A.3.3., A.3.4., C.3.2.), Učiti kako učiti (A 3.2., 
C.3.1.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.4.), Poduzetništvo (A.3.3.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Island caretaker)  

 
Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenik odgovara na pitanje u 1. zadatku na 84. stranici u udžbeniku – What will 

be your future job? Učitelj daje učenicima nekoliko minuta da razmisle o 
odgovoru, a zatim svi učenici odgovaraju na pitanje. Učenik zatim rješava 2. 
zadatak i zaokružuje zanimanja za koja je potrebna fakultetska diploma. Slijedi 
provjera nakon koje učenici odabiru pet zanimanja i opisuju ih u bilježnici. Nakon 
što su završili, učenici čitaju opis zanimanja, a ostali učenici pogađaju o kojem se 
zanimanju radi.  
 
 

109



Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o Danu karijera. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnosti prije slušanja 
1. Učenici čitaju e-mail u 4. zadatku i dopunjavaju tekst ponuđenim izrazima. 
Slijedi provjera. 
2. Učenici odgovaraju na pitanje u 5. zadatku – What kind of activities is Miss 
Jager planning for the Career Day? 
3. Učenici čitaju odgovor gospodina Bennet-a u 6. zadatku i odgovaraju na 
pitanje – Is he coming to the Career Day? 
4. Učenik odgovara na pitanja u 7. zadatku – Is Alan going to be pleased about his 
dad coming to school as a speaker? How would you feel? Slijedi provjera.  
 
Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša razgovor između gospodina Bennet-a i njegovog sina Alana i 
rješava 8. zadatak te označava teme koje se spominju u razgovoru. Slijedi 
provjera.  
2. Učenik ponovno sluša tekst i rješava 9. zadatak te zaokružuje točan odgovor. 
Slijedi provjera.   

Zaključak 
Opis aktivnosti Aktivnost nakon slušanja 

Učenik rješava 10. zadatak i piše pitanja koja bi postavio gospodinu Bennet-u 
kada bi se nalazio na Danu karijera.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. zadatak na 89. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj potiče 
učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Island caretaker). 

 

 

 

 

 

 

110



Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici čitaju pitanja koja su pripremili za Dan karijera. Jedan od 

učenika glumi gospodina Bennet-a, a ostali učenici postavljaju pitanja. Učitelj 
potiče učenika koji glumi gospodina Bennet-a na improvizaciju prilikom 
odgovaranja na pitanja.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava buduća glagolska vremena u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike 
Učitelj skreće pažnju učenicima na Language spot na 85. stranici u udžbeniku u 
kojem su opisani tvorba i pravila uporabe budućih glagolskih vremena. Učitelj 
objašnjava kako su unutar lekcije Career Day korištena četiri načina za 
izražavanje budućnosti – Will future, Going to future, Present continuous i 
Present simple. Učenici su se već susretali s ovim glagolskim vremenima tako da 
im je struktura vjerojatno poznata, ali potrebno je pojasniti razliku u uporabi. 
Učenici prepisuju osnovna pravila u bilježnicu koristeći rubriku Language spot i 
Grammar pages na 104. i 105. stranici u udžbeniku, a zatim pronalaze primjer za 
svako od navedenih glagolskih vremena u tekstu.  
 
Vježba gramatike 
1. Učenik rješava 2. zadatak na 89. stranici u radnoj bilježnici za vježbu glagolskog 
vremena Will future. Slijedi provjera.  
2. Učenik rješava 3. zadatak na 89. stranici u radnoj bilježnici za vježbu glagolskog 
vremena Going to future. Slijedi provjera.  
3. Učenik rješava 4. zadatak na 90. stranici u radnoj bilježnici za vježbu glagolskih 
vremena Present simple i Present continuous. Slijedi provjera.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 4. Učenik rješava 5. zadatak na 90. stranici u radnoj bilježnici za vježbu svih 

budućih glagolskih vremena. Slijedi provjera.  

 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  
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L3: Working from home 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik upotrebljava the first conditional u kontekstu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: a mug warmer, paper organizers, adhesive cable clips, noise-canceling 
headphones, a memory foam cushion, a decorative succulent 

 Gramatika: the first cnditional 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., A.8.5., B.8.5., C.8.1., C.8.5. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3., B 3.2., B.3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1., 
A.3.4.), Uporaba IKT (A.3.1., A.3.2.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Influencers)  

 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici rješavaju 1. zadatak na 86. stranici u udžbeniku i 

imenuju najmanje 5 poslova koje je moguće obavljati od kuće. Učenici zatim 
odgovaraju na pitanje u 2. zadatku – Will there be more or fewer people working 
form home in the future? – i iznose svoje mišljenje.  
 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o radu od kuće. 
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Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnosti prije slušanja 
1. Učenik promatra ilustraciju internetske stranice u 3. zadatku i imenuje stvari 
na slikama te prevodi navedene izraze na hrvatski jezik. Učenik zatim rješava 3. 
zadatak i odabire stvari koje će kupiti nekome tko radi od kuće unutar budžeta 
od 30 funti. Slijedi provjera tijekom koje učenik objašnjava svoj izbor. 
 
Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša razgovor za posao u kojem poslodavac nudi mogućnost rada od 
kuće te rješava 4. zadatak i zaokružuje točne odgovore. Slijedi provjera.   
2. Učenik ponovno sluša zvučni zapis i dopunjava rečenice u 5. zadatku koristeći 
will ili won't. Slijedi provjera.  

Ishod aktivnosti Učenik iznosi mišljenje o radu od kuće. 

Opis aktivnosti Aktivnosti nakon slušanja 
1. Učenici u paru rješavaju 6. zadatak i popunjavaju tablicu argumentima za i 
protiv rada od kuće. Učitelj potiče učenike da koriste tekst kako bi pronašli 
argumente, ali i da osmisle vlastite. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici u paru rješavaju 7. zadatak i razgovaraju o tome bi li voljeli raditi od 

kuće. Učenik svoje mišljenje potkrepljuje argumentima iz 6. zadatka. Slijedi 
provjera tijekom koje učitelj postavlja pitanja nekolicini učenika.  

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 91. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj 
potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Influencers). 
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Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učitelj provjerava domaću zadaću (1. i 2. zadatak na 91. stranici 

u radnoj bilježnici).  
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava the first conditional u kontekstu. 

Opis aktivnosti 
 
 

Obrada gramatike 
Učenici promatraju istaknute strukture u 5. zadatku na 87. stranici u udžbeniku 
(If Zoey decides to work from home, she will have more independence.). Učitelj 
pojašnjava kako je riječ o prvom kondicionalu – the first conditional - i pritom 
koristi objašnjenja i primjere u rubrici Language spot. Učitelj zatim piše pravilo 
tvorbe za the first conditional na ploču, a učenici u bilježnicu. 
 
Vježba gramatike 
1. Učenik rješava 3., 4. i 5. zadatak na 92. stranici u radnoj bilježnici za vježbu 
prvog kondicionala. Slijedi provjera.  

Ishod aktivnosti Učenik dizajnira online trgovinu za prodaju stvari za školu namijenjenih 
tinejdžerima. 

Opis aktivnosti 1. Učenik rješava 6. zadatak na 93. stranici u radnoj bilježnici i dizajnira online 
trgovinu u kojoj učenici mogu kupiti zanimljive stvari za školu. Učitelj napominje 
da učenici mogu koristiti Internet za inspiraciju i da svaku stvar treba imenovati 
na engleskom jeziku i napisati joj cijenu.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici u kratkom izlaganju predstavljaju svoju online trgovinu i stvari koje se 

u njoj mogu naručiti.  

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Učitelj provjerava ostvarenost ishoda putem izlazne kartice. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  

Primjer izlazne kartice:  

 

 

 

 

 

Complete the sentences. 

1 If you get up on time, you …………………………………………………………………………. 
 
2 You will be sad if you ………………………………………………………………………………… 
 
3 If you study for the test, you ……………………………………………………………………. 
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L4: Hello, Mr Robot 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik izlaže rezultate istraživanja o zanimanjima budućnosti. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: outdated, outworn, old-fashioned, current, antique, bygone, 
contemporary, the manufacturing industry, self-checkouts 

 Gramatika: future simple passive 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., B.8.4., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (C 3.2.), Učiti kako učiti (A 3.4.), Uporaba IKT (A 3.1., 
A 3.2., B.3.3.), Građanski odgoj i obrazovanje (A.3.4.), Poduzetništvo (A.3.3.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Looking into future)  
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici rješavaju 1. zadatak na 88. stranici u udžbeniku i 

zaokružuju sinonime riječi obsolete, a podvlače antonime. Slijedi provjera.   
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o zanimanjima budućnosti. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici opisuju slike u 2. zadatku na 8. stranci. Učitelj pomaže prilikom opisivanja 
pitanjima poput What can you see in the pictures? Describe what is going on. 
What does the picture represent? 
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Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst o zanimanjima budućnosti i rješava 2. zadatak te povezuje 
slike i tekst. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. zadatak (točno/netočno). Slijedi 
provjera. 
 
Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učenici u skupinama razgovaraju o pitanjima u 4. zadatku. Slijedi provjera 
tijekom koje učitelj postavlja pitanja pojedinim učenicima.  

Ishod aktivnosti Učenik upotrebljava future simple passive u kontekstu. 

Opis aktivnosti 2. Obrada i vježba gramatike 
Učitelj skreće pozornost učenicima na podebljane strukture u 3. zadatku. Učitelj 
objašnjava učenicima da je riječ o pasivnom načinu budućeg glagolskog vremena 
will future i upućuje učenike na tekst u rubrici Language spot. Učenik rješava 4. i 
5. zadatak na 95. stranici u radnoj bilježnici za vježbu pasivnog načina. Slijedi 
provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik izlaže rezultate istraživanja o zanimanjima budućnosti. 

Opis aktivnosti 3. Učenik provodi jednostavno internetsko istraživanje o poslovima budućnosti 
prema uputama u 5. zadatku na 89. stranici. Učenici istražuju koja su zanimanja 
nekada postojala, a više ne postoje, koja će sadašnja zanimanja nestati, a koja će 
tek postojati u budućnosti. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 4. Učenik u kratkom govoru izlaže rezultate svog istraživanja pred razredom. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1., 2. i 3. zadatak na 94. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj 
potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Looking into future). 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
provjerava ostvarenost ishoda pomoću izlazne kartice.  

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  
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L5: An email of complaint 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik piše pismo žalbe na proizvod/uređaj/uslugu. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: dissatisfaction, quality, a sale, delivery service, meticulously, to advertise, 
to leave a lot to be desired, standoffish, frustration 

 Gramatika: future time expressions 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.6., C.8.3., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A.3.3., B.3.2.), Učiti kako učiti (A 3.2., A 3.3.),  
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (Petra)  
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje naučeno s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata, učenici razgovaraju o kupovini online. Učenici odgovaraju na 

pitanja u 1. zadataku na 90. stranici – Have you ever had to return something you 
bought online? What was the reason of your dissatisfacion? 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje pisma žalbe. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici razgovaraju o tome jesu li ikada napisali žalbu na kupljeni proizvod i što 
bi sve napisali u žalbi. Učitelj pritom napominje da pismo žalbe pripada 
formalnom načinu izražavanja i da postoje uvriježeni izrazi i fraze koji se pritom 
koriste.  

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita pismo žalbe na 90. stranici i rješava 2. zadatak te zaokružuje točan 
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odgovor. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno čita tekst i rješava 3. zadatak (točno/netočno). Slijedi 
provjera.  
3. Učenik čita odgovor na Grace-inu žalbu i odgovara na pitanje u 4. zadatku – 
Was Grace's problem resolved profesionally?  

Ishod aktivnosti Učenik piše pismo žalbe na proizvod/uređaj/uslugu. 

Opis aktivnosti  Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učenik piše pismo žalbe prema uputama u 5. zadatku. Učenik može sam 
izmisliti na što se žali ili upotrijebiti jedan od prijedloga u zadatku. Učenik piše 
opis vođeno i pritom koristi check-listu u 5. zadatku te korisne fraze u rubrici 
Useful phrases.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici formativno vrednuju pismo drugog učenika i označavaju greške ili daju 

primjedbe. Učitelj nadzire proces formativnog vrednovanja i također daje 
povratnu informaciju učeniku. 

Domaća zadaća 
Učenik rješava 1. i 2. zadatak na 96. stranici u radnoj bilježnici za domaću zadaću. Također, učitelj 
potiče učenike na čitanje dodatnog teksta na e-sferi u rubrici Learn More (Cyber Monday). 

Formativno vrednovanje 
1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
formativno vrednuje pisani uradak pomoću analitičke rubrike. 

2. Vršnjačko vrednovanje 

Učenici vrednuju pisani uradak drugog učenika pomoću analitičke rubrike.  

Primjer analitičke rubrike za vrednovanje pisanja: 

                                                                                Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 

3 2 1 
izvršenost zadatka Učenik je u potpunosti 

izvršio zadatak i ponudio 
sve potrebne informacije 
prema check-listi. 

Učenik je uglavnom 
izvršio zadatak, ali jedan 
ili više podataka 
nedostaje.  

Učenik je samo 
djelomično izvršio 
zadatak budući da pola 
informacija nedostaje.  

gramatika i pravopis  Učenik se gotovo uvijek 
gramatički točno 
izražava. Pravopis riječi 
gotovo je uvijek točan.  

Učenik katkad pogriješi u 
gramatici  ili pravopisu, 
ali pogreške ne ometaju 
razumijevanje.  

Učenik često griješi u 
gramatici, a pravopisne 
pogreške ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani, učenik se 
koristi širokim rasponom 
vokabulara uz manje 
pogreške koje ne 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo ciljanim 
vokabularom uz 
povremene pogreške u 
upotrebi koje katkad 
ometaju razumijevanje.  

Koristi se samo 
jednostavnim 
vokabularom uz česte 
pogreške u upotrebi koje 
ponekad ometaju 
razumijevanje.  

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka  
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L6: Project 5: A job interview 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Ishod lekcije: učenik sudjeluje u zamišljenom intervjuu za posao. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: a headhunter, visually impaired, inseparable, strenghts and weaknesses, 
salary requirements 

 Gramatika: future time expressions 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.2., A.8.3., B.8.2., B.8.3., C.8.4. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (A 3.1., A 3.3., A.3.4., B.3.1., B.3.2., B.3.4., C.3.2.), 
Učiti kako učiti (A 3.3.), Građanski odgoj i obrazovanje (A 3.3.) 
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učenici otvaraju udžbenik na 92. stranici i kroz razgovor komentiraju opisanu 

proceduru pripreme za razgovor za posao. Učitelj potiče razgovor pitanjima 
poput - What kind of outfit do you consider appropriate for a job interview? Why 
is it important to know your CV by heart? Why should you practise your answers 
and do a research on the company you're applying to? Why is it important to be 
on time? 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje dijaloga između kandidata za posao i poslodavca. 

Opis aktivnosti Aktivnost prije slušanja 
Prije slušanja, učitelj pojašnjava značenje izraza visually impaired. Učitelj pritom 
objašnjava što su politički korektni nazivi i na koje se skupine ljudi odnose. Učitelj 
može dati više primjera poput hearing impaired, phisically challenged, 
intelectually disabled itd. 
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Aktivnosti za vrijeme slušanja 
1. Učenik sluša razgovor između poslodavca i kandidata za posao radijskog 
voditelja i rješava 2. zadatak te odabire točan odgovor. Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno sluša zvučni zapis i rješava 3. zadatak te označava pitanja koja 
se spominju u razgovoru. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik piše zamišljeni intervju za posao. 

Opis aktivnosti Aktivnosti nakon slušanja 
Učenik piše zamišljeni razgovor za posao prema uputama u 4. zadatku. Učenik 
slijedi check-listu u 4. zadatku i najprije odabire posao za koji se prijavljuje, a 
zatim priprema odgovore na pitanja u 3. zadatku.  

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik sudjeluje u zamišljenom razgovoru za posao. 
Opis aktivnosti 1. Na početku sata, učenici se u parovima ispituju pitanja u 3. zadatku. Učenik bi 

trebao na pitanja znati odgovoriti samostalno i bez gledanja u odgovore.  
Glavni dio/ Obrada 

Opis aktivnosti 
 

2. Učenici glume razgovor za posao pred razredom, a ostali učenici i učitelj ih 
formativno vrednuju. 

Zaključak 
Opis aktivnosti Na kraju sata učenici rješavaju 1., 2., 3. i 4. zadatak na 97. i 98. stranici u radnoj 

bilježnici.   
 

Formativno vrednovanje 

Vrednovanje za učenje i vršnjačko vrednovanje 
Učitelj i učenici formativno vrednuju govor učenika pomoću analitičke rubrike. 

Primjer rubrike za vrednovanje govorenja.  
 
                                                                               Razine ostvarenosti kriterija  
Sastavnice  potpuno djelomično potrebno doraditi 
 3 2 1 
izvršenost zadatka  Učenik uspješno 

odgovara na sva 
postavljena pitanja. 

Učenik uglavnom 
uspješno odgovara na 
postavljena pitanja uz 
manje greške. 

Učenik ne zna odgovoriti 
na nekoliko pitanja.   

izgovor i intonacija  Uglavnom ne griješi u 
izgovoru i intonaciji.  

Često griješi u izgovoru, 
ali pogreške ne ometaju 
razumijevanje.  

Često griješi u izgovoru, a 
pogreške ometaju 
razumijevanje.  

vokabular  Uz ciljani učenik se 
koristi širokim 
rasponom vokabulara. 

Učenik se koristi samo 
ciljanim vokabularom uz 
povremene pogreške. 

Učenik se koristi samo 
jednostavnim vokabularom 
uz česte pogreške. 

Napomena: Ako sastavnica nije ostvarena ni na najnižoj očekivanoj razini ili ne postoji, tada se za nju 
dodjeljuje 0 bodova. Ova se rubrika može rabiti i za sumativno vrednovanje sličnog zadatka. 
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Culture spot 5: Iceless Canada? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik istražuje utjecaje klimatskih promjena u Hrvatskoj i izlaže rezultate istraživanja. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: to inhabit, to observe, walrus, caribou, fragile, waterproof footware, sea 
ice extent, to reflect, to absorb 

 Gramatika: future time expressions 
Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.3., A.8.4., B.8.1., B.8.5., C.8.6. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (C 3.2., C 3.4.), Učiti kako učiti (A 3.1.), Uporaba IKT 
(B 3.3.), Građanski odgoj i obrazovanje (A 3.3.), Održivi razvoj (A.3.2., A.3.3., C.3.1.) 
Dodatni digitalni sadržaji: Learn More (World's largest garbage dump) 
 

Plan sata 1/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Na početku sata učenici se ponavljaju što su već naučili o Kanadi. Učitelj piše na 

ploču osnovni pojam – Canada – a učenici nižu asocijacije.  
Glavni dio/ Obrada 

Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o utjecaju globalnog zatopljenja na eko-
sustav Kanade. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici otvaraju udžbenik na 94. stranici objašnjavaju značenje citata u 1. 
zadatku. Učenici zatim opisuju slike na 94. i 95. stranici i predviđaju o čemu će 
biti riječi u tekstu.  

Aktivnosti za vrijeme čitanja 
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1. Učenik čita tekst i povezuje naslove i odlomke (2. zadatak). Slijedi provjera. 
2. Učenik ponovno čita tekst i odgovara na pitanja u 3. zadatku – How is climate 
change affecting Canada? What will disappear? 

Zaključak 
Opis aktivnosti Aktivnost nakon slušanja 

1. Učenici u skupinama odgovaraju na pitanje u 4. zadatku i zapisuju svoje ideje i 
razmišljanja – What can be done to stop the climate change? Slijedi provjera. 
2. Učenici rješavaju Big Fat Culture Spot 5 Quiz na 99. stranici u radnoj bilježnici.  

 

Plan sata 2/2 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik istražuje utjecaje klimatskih promjena u Hrvatskoj. 
Opis aktivnosti Učenici rješavaju 5. zadatak na 95. stranici u udžbeniku i u skupinama istražuju 

na koji način klimatske procjene utječu na život u Hrvatskoj. Učenici koriste 
digitalne alate kako bi zapisali rezultate svog istraživanja u vidu umne mape.  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik izlaže rezultate istraživanja. 

Opis aktivnosti 
 
 

1. Učenici u skupinama uvježbavaju govor koji će pratiti njihovu umnu mapu. Svi 
učenici sudjeluju u izlaganju.  

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici izlažu rezultate istraživanja pred razredom. Za vrijeme izlaganja, ostali 

učenici formativno vrednuju govor i izvršenost zadatka te daju savjete za 
napredak.  

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Vršnjačko vrednovanje 
Učenici slušaju govor drugih učenika te daju povratnu informaciju pomoću check-liste. 

Primjer check-liste za formativno vrednovanje. 

 

 

 

 

Use ✓or X: 

1 The mind map includes relevant and interesting facts about climate change in Croatia. 
2 The mind map includes both pictures and facts. 
3 The students talk loudly and clearly. 
4 The students are fluent and well-prepared.  
5 All students participate equally in the presentation. 
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Sum up 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ishod lekcije: učenik procjenjuje svoj napredak unutar pete cjeline. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: collocations with do, take and make (make plans, take somebody out of 
his/her comfort zone, do one's best, make money, take an opportunity, do a favour…), a 
grammar school, a vocational school, global networking, housing expenses, utilities, skills and 
education, colleagues, jobs and professions, a mug warmer, paper organizers, adhesive cable 
clips, noise-canceling headphones, a memory foam cushion, a decorative succulent, outdated, 
outworn, old-fashioned, current, antique, bygone, contemporary, telecommuting, digital 
technology, an email of complaint, CV, visually impaired, a job interview 

 Gramatika: future time expressions, the first conditional, future simple passive 
Ishodi iz PKEJ: A.8.2., C.8.1., C.8.2., C.8.3. 
Međupredmetne teme: Učiti kako učiti (B 3.1., B 3.2., B 3.3., B 3.4.) 

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje vokabulara i gramatike obrađenih unutar Unit 

5 – Career choices.  
 

Opis aktivnosti 1. Učenici razgovaraju o tome što im se najviše svidjelo u Unit 5 – Career choices. 
Glavni dio/ Obrada 

Opis aktivnosti 
 
 

2. Učenik rješava zadatke za ponavljanje vokabulara i gramatike na str. 100., 101. 
i 102. u radnoj bilježnici. Učitelj određuje vrijeme unutar kojega moraju riješiti 
zadatke (primjerice, 15 – 20 minuta). 

Ishod aktivnosti Učenik vrednuje svoj rad ili rad drugog učenika na temelju bodovne liste. 
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Opis aktivnosti  Nakon isteka vremena učenici se međusobno zamjene za radne bilježnice i jedan 
drugomu vrednuju rad. Učenici mogu ocijeniti zadatke na str. 100. i 101. s 
pomoću bodovne liste, dok stranicu My dictionary 5 vrednuju uz pomoć učitelja. 

Ishod aktivnosti Učenik procjenjuje svoj napredak na temelju liste za samoprocjenu – Self Check 
5. 

Opis aktivnosti Učenik ispunjava listu za samoprocjenu na str. 96. u udžbeniku. Nakon toga 
komentira koja je područja sigurno svladao, a koja područja mora doraditi. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik primjenjuje savjete vezane uz izgovor u rubrici Pronunciation academy na 

primjeru. 
Opis aktivnosti Učenik čita tekst u rubrici Pronunciation academy na str. 96. u udžbeniku o 

riječima koje se često pogrešno izgovaraju. Učenik čita primjere pazeći na izgovor 
i daje primjere iz vlastite prakse. 

 

 

Formativno vrednovanje  

1. Vrednovanje za učenje  
Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s 
vokabularom i izgovorom. Učitelj vodi zabilješke o 
napretku učenika.  

2. Vršnjačko vrednovanje  
Učenici formativno vrednuju zadatke u radnoj 
bilježnici drugom učeniku.  

3. Samovrednovanje  
Učenici vrednuju svoj napredak s pomoću liste za 
samoprocjenu – Self Check 5.  

Sumativno vrednovanje  

Učitelj sumativno vrednuje učenike na kraju teme. 
Prijedlozi za sumativno vrednovanje nalaze se na 
kraju razrade teme. 
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Aussie Christmas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Ishod lekcije: učenik u razgovoru uspoređuje božićne običaje u Hrvatskoj i Australiji. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: bush fires, Christmas Bush, lobster, wreath, light display, a float, Carols by 
Candlelight 

Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., A.8.4., B.8.1., B.8.2., B.8.3., B.8.4., B.8.5., C.8.5.  
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.1., B.3.2., C.3.2., C.3.4.), Učiti kako učiti (A.3.4., 
C.3.3.), Uporaba IKT (A.3.1.) 
 

Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učitelj najavljuje temu sata – Aussie Christmas – te pojašnjava da se tema odnosi 

na božićno vrijeme u Australiji. Učenici razgovaraju o božićnim običajima u 
Hrvatskoj i u svijetu i ponavljaju vokabular vezan uz božićne praznike (Santa 
Claus, a Christmas tree, decorations, presents, carols, mistletoe, crackers, 
Christmas dinner, Christmas Eve, Boxing Day…).  

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o božićnom vremenu u Australiji. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
1. Učenici odgovaraju na pitanje u 1. zadatku na 97. stranici u udžbeniku – 
What's the weather like in Croatia at Christmas time? 
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Aktivnosti za vrijeme čitanja: 
1. Učenik čita tekst o božićnom vremenu u Australiji i rješava 2. zadatak te 
povezuje slike i odlomke. Slijedi provjera. 

Ishod aktivnosti Učenik u razgovoru uspoređuje božićne običaje u Hrvatskoj i Australiji. 

Opis aktivnosti Aktivnost nakon čitanja 
1. Učenici u skupinama uspoređuju božićne običaje u Hrvatskoj i Australiji (3. 
zadatak). Učenici koriste tablicu ili Vennovog dijagram kako bi prikazali koji se 
običaji razlikuju, a koji su isti. Slijedi provjera. 

Zaključak 
Opis aktivnosti 2. Učenici odgovaraju na pitanja u 4. zadatku – How would you like to spend 

Christmas in Australia? What would you miss the most about your home country? 

 

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  

 

Primjer Vennovog dijagrama: 

 

Christmas in 
Australia 

Christmas in 
Croatia 
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World Oceans Day 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ishod lekcije: učenik izrađuje informativni poster ili letak o Svjetskom danu oceana. 
Jezični sadržaji: 

 Ključni vokabular: phytoplankton, ocean-based, microplastic particles, commercially 
exploited species, to raise awareness, microbeads 

Ishodi iz PKEJ: A.8.1., A.8.4., B.8.1., C.8.5. 
Međupredmetne teme: Osobni i socijalni razvoj (B 3.2., C.3.2.), Učiti kako učiti (A 3.4., C.3.3., D.3.2.), 
Uporaba IKT (A.3.1., A.3.2.), Građanski odgoj i obrazovanje (A 3.3.), Održivi razvoj (C.3.1.)  

 
Plan sata 

Uvod/ Motivacija 
Ishod aktivnosti Učenik povezuje poznato s novim sadržajima. 
Opis aktivnosti Učitelj najavljuje temu sata – World Oceans Day. Učenici otvaraju udžbenike na 

98. stranici i odgovaraju na pitanja u 1. zadatku – How many oceans are there? 
Can you name them? Učitelj pritom podsjeća učenike da se nazivi oceana uvijek 
pišu sa određenim članom the (The Pacific Ocean). 

Glavni dio/ Obrada 
Ishod aktivnosti Učenik pokazuje razumijevanje teksta o važnosti oceana. 

Opis aktivnosti 
 
 

Aktivnost prije čitanja 
Učenici opisuju slike na 98. i 99. stranici i razgovaraju o ekološkim problemima 
oceana (pollution, plastic waste, garbage, oil spils, overfishing…). 
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Aktivnosti za vrijeme čitanja 
1. Učenik čita tekst o važnosti oceana i povezuje pitanja i odgovore u 2. zadatku. 
Slijedi provjera.  
2. Učenik ponovno čita tekst i objašnjava na što se odnose brojevi u 3. zadatku.  
 
Aktivnosti nakon čitanja 
1. Učenik iznosi svoja razmišljanja o zaštiti oceana i dopunjava rečenice u 4. 
zadatku . Slijedi provjera. 

Zaključak 
Ishod aktivnosti Učenik izrađuje informativni poster ili letak o Svjetskom danu oceana. 

Opis aktivnosti 2. Učenici rade u skupinama i slijede upute u 5. zadatku kako bi izradili poster ili 
informativni letak o važnosti oceana i Svjetskom danu oceana. Učenici pritom 
upotrebljavaju podatke iz teksta, ali mogu dopuniti svoj poster/letak 
informacijama s Interneta. Učenici na posteru/letku također daju savjete o tome 
kako očuvati oceane od zagađenja.  

 

Formativno vrednovanje 

1. Vrednovanje za učenje 

Tijekom sata učitelj promatra, sluša i pomaže s vokabularom, gramatikom i izgovorom. Učitelj 
promatra napredovanje i uočava kome treba pomoć. 

2. Samovrednovanje 

Učenici palčevima/bojama semafora signaliziraju razumijevanje zadatka kao povratnu informaciju 
učitelju.  
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